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IlpeagncnoBue

JlagHOE mMoco6He COAEPKHUT NPOBEepOUHLIe TECTHl MO
reoMeTpHH AN 7T—9 kiaccoB. Kaxkaomy kyaccy npeaa-
raercsa 8 TecToB (B ABYX BAPHMAHTAX) ITO OCHOBHBLIM TeMaM
Kypca. B kaxc oM Tecte 8 sagannit. Ho ux uncao yunrenn
MOKeT BapbHPOBaTh B 38BUCHMOCTH OT YPOBHSA MMOAT'OTOB-
KM KJjacca ¥ Tpe6oBaHM, NpeAbABAAEMBIX K KaXKAOMY
KOHKpeTHOMY TecTy. CnenyerT MMeTh B BHAY, YTO 3aja-
HHS, BKJIIOYeHHble BO BTODPYIO HOJIOBHHY Tecra, 6ojee
CJIOXKHBIE M Ha HX pellleHHe JOJ»HO OTBOAUTLCH 6oJbIlte
BpeMeHH.

TecTs! MO reoMeTpHMH HMMeEIOT CBOW CHeIHPHKY:
BO-IIEPBHIX, B TAKMX paGoTax yunTesb He MOKeT NpocJie-
JAMTb 3a JIOTMKON paccyaeHHl yualmMxcs, BO-BTOPhIX,
OTCYTCTBYIOT 3aZa4H Ha AOKAa3aTeJbCTBO.

YuuThIBaA 3TO, TECTHI IO reOMETPHH HedecoobpasHo
HMCHOJIL30BATh HA YPOKAX NPHM HNOArOTOBKE K KOHTPOJb-
HeIM paboTaM c moABeA€HMEM MTOroB, 4YTobnl ydHTeldb

" UMen BO3MOXXHOCTb ONpEAeINTh CTEelneHb OCO3HAHHOIO

BeIGOpA OTBETOB.

Kpome TOro, TecThl mOJIe3HBI AJAS CAMOMOATOTOBKH
ydamuxca. Ux Moryr McooansoBaTh M pPOAMTENH, KO-
TOpLIe XOTesH 66l HPOBEePHTh 3HAHHUSA CBOMX AeTeil.
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T-1

AKcHOMBI njJaHuMeTpHu

Bapuanm I

1.

Touku A, B u C Je:xaT Ha OAHOI NpAMO, NpUyeM AJTH-
Ha oTpe3ka BC 6oabmie anuubl oTpeaka AC B 3 pasa,
a anuaa AB meHbme aauuabl BC Ha 3,6 cMm. Haitaure
AJIUHY oTpe3ka AC.

a)2,4cM; 6)1,2cm; B) 3,6 cmM; r) 10,8 cM.

. Yron meaxay nydaMu m ¥ ¢ paseH 157", a yros MeXxny

JydaMH n ¥ ¢ Ha 39° Gosiblle yria MexxAy Iy4aMy m 1
n. Haitaure Z(nc), ecam Jyd n NPOXOAUT MEMXAY
Jy4aMHu m H c.

a) 98°; 6) 108°; B) 54°; r) 59°.

. Ha miockocTy oTMedeHH OATH Touek: A, B, C, D, E.

IIpamas m pasaeania OJI0CKOCTh TaK, YTO ABe H3 AAH-
HBEIX TOYEK OKA3aJHMCh B OXHOM MOJIynJOCcKOCTH, & TPH
Apyrue B apyroit. Ckonbko pas somanas ABCDE mo-
JKeT MepeceKaTs NpAMyw m?

B) 1, 2, 3, 4, 5 pa3s;

T') H4 OXHOTrO pa3a.

a) 1’ 3) 5 pas;
6)1, 2, 3, 4 pasa;

. CKoJIbKO MOKHO Ha4epTHUTh TPEYTroJbHHKOB, DABHBEIX

JaHHOMY, €CJM [Be BepHIHMHEl 3THX TpeyroabHHKOB
COBIAAAIOT ¢ ABYMS BepIIMHA-

MM JAHHOTO TPeyroJbHHKa,

JlexaluMu Ha npaMoi [?

a)l; B) 3;
6) 2; r) 4. 1

5. Touku K, P n M nexar Ha oaHO¥ mpamoft, npuven

MK =5,4cm, KP = 8 cM. Haltaure MP.

a) 2,6 cm; B) 13,4 cm™;
6) 2,6 cMm nan 13,4 cmM; r) 5,4 cM.

. CKOJIBKO BCET'0 TPEYroJbHUKOB MOM-

HO OOHAPY>KHUTH HA PUCYHKe?

a)12; B) 5; \
6) 8; r) 10.

. Ha npsMoit oTMeueHH IlecTs Todek: A, B, C, D, E, F.

CkonbKo PA3/IMYHBIX OTPE3KOB C KOHLAMH B 3THX
TOYKAaX MOXHO COCTABUTL?

a) 10; 6) 5; B) 15; r)12.

. Ha ckonpko gacTeft MoryT paséuTs naockocts 3 pas-

JIMYHLIE NpsiMEIe?

a) 4, 5, 6 yacTeii;
6) 4, 6, 7 uacrei;

B) 4, 5, 6, 7 uacreil;
r) 3, 4, 5, 6 gacreit.
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T-1

AXKCHOMBI I aHUMETPpHH

Bapuanm I

1.

Touxu A, B u C nexxaTt Ha OgHOi! npsaMoil, npHueM AJIH-
Ha oTpe3ka BC 6onbmie anuHbl orpe3ka AC B 3 pa3sa,
a anupa AB mensme gauas BC Ha 3,6 cM. Haitaure
AnuHy oTpeaka AC.

a)2,4cMm; 6) 1,2 cm; B) 3,6 cum; r) 10,8 cm.

. Yros Mexny aydaMu m ¥ ¢ paBeH 157°, a yroys Mexay

JY4YaMH n 4 ¢ Ha 39° Gosbllle yryia MexkAY Jy4aMH m U
n. Haiiaure /Z(nc), ecam ny4y n IPOXOIHUT MeEXAY
JydaMHy m " C.

a) 98%; 6) 108°; B) 547; r) 59°.

. Ha naockocTH OTMedeHnl IATHL ToueK: A, B, C, D, E.

IIpamas m pasgenna nJI0CKOCTb TAK, YTO ABe U3 KaH-
HEIX TOYEK OKA3AJHCHh B OXHOI MOJYNJIOCKOCTH, 8 TPH
apyrue B apyroii. CkoabKo pas somaHas ABCDE wmo-
JKeT NepeceKkaTh IpAMy m?

B)1, 2, 3, 4, 5 pas3s;
r) HX OLHOrO pa3a.

a) 1, 3, 5 pas;
6)1, 2, 3, 4 pasa;

. CKOJIBKO MOXXHO HAYepTHThb TPEyroJbHHKOB, DABHEIX

AAGHHOMY, eCJH APe BepIOHHLI 3THX TpPeyroJbHHKOB
COBIAAAIOT ¢ ABYMsI BeplIMHA-

MM JAAHHOrO TpeyroJbHHMKa,

JIeXalMMH Ha npaMoit 1?

a)l; B) 3;
6) 2; r) 4. l

. Touxkn K, P u M nexar Ha ogHolt npaAMolt, npudem

MK = 5,4 cM, KP = 8 cm. Hailtaure MP.

a) 2,6 cu; B) 13,4 cm™;
6) 2,6 cM 1an 13,4 cMm; r) 5,4 cm.

. CKoJIBKO Bcero TPEeYTroJIbHHNKOB MO -

HO 06HApY>KHUTh HA pUCYHKe?

a) 12; B) 5; \
6) 8; r) 10.

. Ha npsiMoit otMeuenn mecTs Touek: A, B, C, D, E, F.

CKOJILKO Da3NMYHLIX OTPE3KOB C KOHIAMM B 3THX
TOYKAX MOXYXHO COCTABUTL?

a) 10; 6) 5; B) 15; r)12.

. Ha ckonbko uacrelt MmoryT paabure niockocTs 3 pas-

JHMYHEIE NpsAMble?

a) 4, 5, 6 uacrei;
6) 4, 6, 7 uacreit;

B) 4, 5, 6, 7 uacTeil;
r)3, 4, 5, 6 gacreil.



T-1

AKCHOMEI IIJTAHUMETPHH
Bapuarnm II

1. Toukun C, D u E ne;kaT Ha OAHOM npaMoil, mpudyeM
anuea orpeska DE B 2 pasa MeHbIue AJHMHLI OTpe3Ka
CD, a pauna CD 6oabme annen CE Ha 4,8 cMm. Haltan-
Te AJIHHY orpe3ka DE.

a) 2,4 cMm; 6) 4,8 cm; B) 9,6 cMm; r)3,2cu.
2. Yros Mexay aydaMu a U b paser 143°, a yroa Mexay
Jy4aMH @ ¥ ¢ Ha 29° MeHbllle yria Mexay jaydamu b
nc. Haiigntre Z(bc), ecaum nyd ¢ DPOXOAHMT MEXAY

Jy4yaMu a 1 b.
a) 59°; 6)114’; B) 57"; r) 86°.

3. Ha nnockocTH oTMedeHH 2eThipe Touku: M, N, Pu K.
IIpaMasn | pa3aennsa NJIOCKOCTh TAK, YTO ABe U3 RAH-
HBIX TOYeK OKA3AJIMCh B ORHON MONYyNJOCKOCTH, & ABe
Apyrue B Apyroit nonynjaockoct. CKOJBKO pa3 joMa-
Hass MNPK mo)XeT nepeceKaThb npAMyio [?

a) 1, 2 paaa; B) 1, 2, 3 paaa;
6)1, 2, 3, 4 pasa; r) 2, 3 pasa.
4. CKOIBKO MOXXHO HAYEpPTHTh I

TPeyroJbHUKOB, PABHBLIX AQH-
HOMY, €CJM JBe BepHIMHEI
3THX TPEeyroJbLHHMKOB COBIIA-
AQIOT C ABYMS BepIIMHAMH
JAHHOTO TPeyroJbHHKa, Jie-
JKAIMHMMY Ha npaMoi [?

a) 4; 6) 2; B)1; r) 3.

5. Touxn B, C u D nexar Ha opHolt mpaMofi, npHYeM
BC =9cuuCD =86,7 cm. Haltanre BD.

8) 15,7 cm unm 2,3 cu;

r) 6,7 cm.

a) 2,3 cmM;
6) 15,7 cu;

6. CKOJIbKO BCErO TPEYTOJbHHUKOB MOK-
HO OGHAPY)XHUTH HA DUCYHKe?

a)9; B) 10;
6)11; r)12.

7. IIposeauTe pASJHYHLIE IIPAMEIE,
Kakaas M3 KOTOPHIX HIPOXOAUT A
yepe3a ABe M3 YKA3aHHBIX [IECTH * .
ToyeK. CKOJILKO BCero Takux mps- F- B
MBIX MOYKHO ITpoBecTn? E
a) 15; B) 6; . "C
6)12; r) 30. D

8. Ha kakoe HanGosbiiee uucno uacrelt Moryr pas3buTe

NJIOCKOCTDb YeThIpe nOpAMuie?

a) 9; B)11;
6) 10; r)l12.



: 6. lano: £ BOC = 148’, M K

' OK — 6uccekr-

BK,ZIH puca £ COB.
M CBOMCTBA YIJIOB  Haiditu: £ KOM.
Baguanm I a) 32 B) 58°; C
6) 16'; r) 24" o

1. ¥Yrasl AOB n BOC — cmexxnble. Haitnure yroa AOB,
ecau yroa BOC B 1,56 pasa meHbite yraa AOB.
7. Ilpameie AB u CD nepecexalorcs B Touke 0. OK — 6uc-
a) 80°; 6) 72°; B) 1207 r) 108", cextpuca yria AOD, £ COK = 118°. Haiinute yroa
BOD.

2. IIpameie MN u KP nepecekaioTca B Touke O, npuyeM

cymMma yrioB KOM u NOP pasna 134°. HaiiauTte Be- a) 597 6) 647 B) 68°; r) 56°.
JauuuHy yraa KON.

8. lano: 4 COD- L KOD =61",
a) 447 6) 467; B) 113%; r) 67, 4 COD - £ KOC = 53".

Haijitu: £ COD.
3. lIpsamasa AB pa3buBaeT NJIOCKOCTb HA ABe NOJYILJIOC- . . c
" . a) 148’; B) 158°; D

xoctH. U3 Touku O, npuHannexxaimeii npamoi AB, B 6) 147"; r) 157", >

pa3Hbie MOJYNJOCKOCTH HpoBeaeHnl ayun OC u OD,
npuueM yroa AOD B 3 pasa Goasitte yria AOC. Hait-
aute yroa AOC, ecau £ BOD =126°.

K
a) 42°; 6) 18°; B) 54°; r)32°.
4. Yron NOK B 3 pa3a 6oabiie P
yrna DOM, a yron DOK M
na 12° 6oasire yriia NOK.
Haitanre yron CON. C 0 D
a) 28°;
6) 36°;
B) 24°; N
r) 48°. K

5. ¥rast AOM u COM — cMexune. OK — 6uccekTpuca
yria AOM, npuyem yros AOK B 4 pasa meHblIe, YeM
yron COM. Haitaute yron KOM.

. a)45% 6) 30°; B) 36°; r) 40°.



T-2 S 6. fano: < AOK =154, o A
' ' ' 7 OC L OK,
Buanl OM — 6uccekr-
. - puca £ AOK.
1 CBOVICTBA YyTJIOB ) HaiTu: 2 COM. c
Bapuarm I1 .
a) 13%; B) 23"; k M
1. ¥rast COD u DOK — cmesxHble. Haitanre yron DOK, 6) 27°; r) 35°.
ecau yroa COD B 3,5 pasa MeHbme yria DOK.
a) 128°; 6) 132°; B) 40°; r) 140°. ' 7. IIpambie MN u PK nepecekaiorca B Touke E; EC —
- 6uccexrpuca yria MEP, £ CEK = 137'. Haiiaure
2. IIpameie AB u CD nepecekaloTcsa B Touke E, npuuem yron KEM.
cymma yrioB BEC u AED pasua 194°. Haligure - a) 108; 6) 84°; B) 94°; r) 82.
yroan AEC.
a)97; 6) 83"; B) 117 r) 73". 8. lano: £ AOB- /£ AOC = 27T,
- £ AOB - £ BOC = 42",
3. IIpamasa CD pa3zbuBaeT NJIOCKOCTh HA JABe IOJYIJIOC- Hatitu: 2 AOB.
koctu. M3 rouxku E, npuHaznexxaigest npamoit CD, a) 1347 A
IIPOBeJleHHl B pasHble nmoayniaockoctn ayun EK n EM, 6) 143"; B
npuuem yroa KED B 4 pa3a Goabiue yrina DEM. Hait- B) 136°; o
aure yron DEM, ecau £ CEK = 64°. r) 148" _
"~ a) 397 6) 151°; B) 29°; r) 16°. _ : c
4. Yron BOD B 2 pasa 6onbine C

yraa AOM, a yron DOM

Ha 30° Mensiue yraa BOD.

Haitante yron BON. M 0 N
a) 56°; ' :

6) 42°;

B) 54°;

r) 68", b B

5. ¥Yrawt BOD u COD — cMmexnnie. OE — GucceKkrpuca
yrna BOD, npuuyem yron COD Ha 21° 6onbize yraa
DOE. Haitgute yron BOE.

a) 67 6) 74°; B) 46°; r) 53°.
10 11



T-3

PaBeHCTBO TPEyroJbHUKOB.
Meauana, BbICOTA U OMCCEeKTpHCA

TpeyroJbHHUKa
Bapuanm I
1. U3BecTHO, uTO BD — Me- B

AnaHa tpeyroabHuka ABC,
DE = DB u uro AB =
=5,8cm, BC = 7,4 cM,
AC = 9 cMm. Hailgure CE. A C

a) 3,7 cm;
6) 5,8 cm;
B) 7,4 cM; . E
r) 4,5 cm.

.OM u ON — BBICOTHI
Tpeyroabaukos AOB #n
COD, npuuem OM = ON.
Haiiaure CD, ecin AO =
=6,5 cM, AM=42cuM
u DN = 5,6 cMm.

a) 2,3 cm;
6) 12,1 cm;
B) 10 cM™; D
r) 9,8 cm.

.Janmo: A MPC = A DAB, MP = 12 cu, CP = 8 cN,
L A=1T3.
Kakoe 13 BricKasniBanuit BepHOoe?
a) DB =8 cM, AB=12cm;
6) L M =173,AB = 8 cm;
B)AD =12 cm, £ P = 73
r)AB =12 cm, £ P = T3

. Tpeyronsiuk ABC paBeH Tpeyroabuuky A,B,C,.
Iepumerp Tpeyronbauka ABC pasen 39 cM. Cropona
A,B, rpeyronpuuka A;B,C, B 1,5 pasa MeHblle

12

. CKonbKO mnap paBHBIX Tpe-

croponxsl B,C,, aA,C, ia 3 cM MeHbIlle CTOPOHHI A, B,.
Haitaure 661b111Y10 CTOPOHY TpeyroabHuka ABC.

a) 15 cm; 6) 16 cM; B) 18 cmM; r) 19 cm.

. B tpeyronbaukax MPK u BDE npoBeaeHw 6Guc-

cextpucsl PC u DN; A MPC = A BDN. Haiiagure
orpe3ok NE, ecntmn MK =8 cm, a BN < NE na 2,4 cM. -

a) 2,8 cm; 6) 5,2 cmM; B) 5,6 cM; r) 2,6 cMm.

. [IpsiMas AB pa3buBaeT NJIOCKOCTb HA ABE MOJIYILIOCKO-

cri. U3 Touek A u B B pa3Hkie NOJYNJIOCKOCTH NpOBe-
neHul paBHble oTpe3ku AD u BC, npuuem /. BAD =
= £ ABC.

Kaxue 13 BRICKA3LIBAHUI BepHbIe:

1) A CAD = ABDA; 3) A BAD = A BAC;
2) £ DBA = £ CAB; 4) AADB = A BCA?

a) 2; 4; 6) 2; 3; 4; B)1; 4; r)1; 2; 3; 4.

YroJIbHHKOB H& PHCYHKe?

a)l; B) 3;
6) 2; r) 4.

. Ha kakoe HanGosbl1ee YUCI0 PABHEIX TPEYTrOJIbHUKOB

MOXKeT Pa3feJUTh NPAMOYroJbHUK JIOMaHasl, COCTOSA-
mas U3 TpeX 3BeHbeB?

a) 2; 6) 3; B) 4; 7 r) 6.

13



| T-3
PaBeHCTBO TPeyroJbHUKOB.
MeanaHa, BbIcOTa M OMCCEeKTpuUCa

TPEeYroJjbHHKAa
Bapuanm II '
1. U3BecTHO, uTO AO — Me- B : K

AuaHa TpeyroabHMKa ABC,

AO = OK u AB = 6,3 cmM;

~ BC = 6,5 cm; AC = 6,7 cM. C
Haiigure CK.

a) 6,4 cm; '

6) 6,7 cm; A . (34
B) 6,5 cMm;

r) 6,3 cm.

. OH u ON — BBICOTHI yrjioB E
TpeyrolbHUKOoB MOK wu

EOF, npuuem OH = ON. M

Haitaure anuHy oTpe3ka - 0

MK, ecnu EN = 7,8 cm, N
OE =8,6 cm, HM = 6,3 cm. H

- a)13,9cMm; R F
6) 14,1 cm;

B) 14,9 cmM; K

r) 16,4 cm. ’

.Jauno: AABC = ADEF, + B = 73°; BC = 6,9 cmM,
DF = 7,6 cMm.

Kakoe 13 BeIcKassIBaHK} BepHOE?

a) DE = 6,9 cm, AC = 7,6 cMm;

6) L E=173, AC = 7,6 cm;

B) DF = 6,9 cm, L E = 73"

r)AC=176cm, £ D=173. '

. Tpeyronbauxk CDE paser Tpeyronbeuky C,D,E,.
IIepumMetp Tpeyroabauka CDE paBen 76 cMm. CTopona
C,D, 82,5 pasza meapme D,E,, a C,E, na 8 cM MeHbIne

14

cropousl D, E,. Haliaure 60,151Iy10 CTOPORY TPEYTOJIh-
auka CDE.

a) 30 cm™; 6) 28 cM; B) 35 cm; r) 28 cmM.

. B tpeyroasaukax ABC n KPM nposeaenm 6uc-

cextpuchl BO u PE, npryem A ABO = A KPE. Haitaure
orpe3ok EM, ecin AC = 9 cm, a EM > KE na 3,8 cm.

a) 6,4 cm™; 6) 5,4 cm; B) 2,6 cMm; r) 4,8 cMm.

. [IpaMas MK pa3buBaeT NJIOCKOCTb Ha /ABe NOJYIJOC-

koctd. M3 Touek M n K B pasHble NOJYNJIOCKOCTH
nposeAeHbl paBHble oTpe3kHk MA u KB, npuuem
. AMK = £ BKM.

Kakue H3 BRICKAa3bIBAHHI BepHbIe:

1)AAMB = AAKB; 3) AMKA = AKMB;
2) £ AKM = £ BMK; 4) £ AMB = /£ KBM?

a)1;3;4; 6)1;2;4; 1)1;3; r) 2; 3.

. CKOJIbKO T1ap paBHBIX TPeyrojb-

HHKOB Ha pucymce?

a) 2; B) 8;
6) 6; r) 4.

. Ha kakoe nanbGoabimee 4Yucio PaBHBIX TPEYIrOJIbHHKOB

MOJKeT Pa3fie/IMTh TPEYroJbHHUK JOMAHASA, COCTOAINANA
M3 Tpex 3BeHbeB?

a) 2; 6) 4; B) 3; r) 6.

15



T-4]
Pannoﬁenpenumﬁ TPEYroJbHHUK

Bapuanm I

1.

3.

IlepumeTrp paBHOGenpeHHOro TpeyrojJbHuKa 41 cm,
npuyeM GokoBas cTOpoHa Ha 3,5 cM MeHbIE OCHOBA-
uusa. Haiiaure ocHOBaHHMe TpeYTrOJbHHKA.

a)17,5cm; 6) 16 cm; B) 15 cm; r) 12,5 cm.

. Ilepumerp paBHOGEapeHHOTO "rpeyro.nbnmca CDE

paBeH 26 cm; CE — ocmoBaHne, DB — OucceKkTpHca
3TOro TpeyrojnHHKAa, nepuMeTp TpeyroabEuka DBE
paBeH 20 cm. Haitaute DB.

a)9 cm; 0) 8 cm; B) 7 cm; r) 6 cm.

B tpeyroabauke ABC yron A pasen yray C, a BIcOTa

AD penur cropory BC nmomonam. Haitaure AC, ecnu
BD = 17,8 cM.

a) 10,7¢cm; 6)11,7cm; B) 7,8 cm; r) 15,6 cm.

. B Tpeyroaruuxke MPE nposeaneHa MmeauaHa PK,

npuyem PK = MP u £ M = 54°. Hailigure yron PKE.
a) 153%; 6) 547; B) 126°; r) 134",

. Kaxne H3 nepeuHclieRHBIX BRICKA3LIBARUIT BepHble?

1) Ecau mMeauaHa M BbICOTA, NPOBEJeHHbIe H3 ONHOM
BepIIMHL TPeyrolbHHKA, He COBOAAAIOT, TO ITOT
TpeyroJIbHHK He SBJigeTcA paBHOGeApeHHBIM.

2) Ecin GuccekTpuca TpeyrojlbHHKa AEJHT DPOTHBO-
IIOJIOXKHYIO CTOPOHY HA paBHLIE OTPE3KH, TO ITOT
TpeyrojbHUK paBHOOeAPEeHHKIH.

3) Ecaix TpeyroJlspHUK paBHOCTOPOHHMI, TO AJHHA
a1060#t ero BLICOTH paBHAa INJjnHe n1000ff ero Ouc-
CeKTPHCHI.

4) Ecim TpeyronbHHK paBHOGexpeHHBI, TO HAUMEHb-
el 3 CTOPOH ABJAETCA ero OCHOBAKYKe.

a) 2; 3; 6)1;2;3; B) 2; 4; r1;3;4.
16

8. B upamoyrosbanke ABCD cropona AB BABOoe Kopode

BC. Haipure yron AKD, rge K — cepeauna BC.
a) 457 6) 60°; B) 90°; r) 75°.

. Ha kakoe HauboJblllee HYHCJIO paBHOGEAPEHHHIX

TPeyroJbHHKOB MOXHO Da3feJHTh AAHHHWI paBHO-
6epeHHLI TPEYTOJIBHHK TPEMA OTPe3KaMH?

a) 6; 0) 4; B) 3; r) 2.

. CKOJIbKO Bcero paBHOGEAPEHHKIX p c

TPeyroJbHHKOB MOJKHO 3aMe-
THTH H& PHCYHKe?

a) 4;
6) 8;
B) 12;
r) 16. A D
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PaBHOOeIpeHHBINH TPEYTroJbHUK

Bapuanm I1

1.

IlepumeTp paBHOGeApeHHOro TpeyroJbHHKa 27 cM,
npuueM oOcHoBaHue Ha 4,5 cm OGoabmie GokoBOM
croponsl. Haifure 60KOBYIO CTOPOHY TPEYroOJbHHKA.

a) 10,5 cm; 6) 9 cmMm; B) 8,5 cM; r) 7,5 cm.

. IlepumeTp paBHOGeApeHHOrO TpeyroabHuka ABC paBeH

28 cm. AC — ocHoBaHue, BD — BLICOTA 3TOI'0 TPEYroJb-
HHKa, NepHMeTrp TpeyroabHuka DBC pasen 18 cM.
Haitaure BD.

a) b cm; 6) 8 cm; B) 4 cM; , 1) 10 cMm.

. B Tpeyronsauke MKP yron M paseH yray P, a 6uc-

cextpuca PC geaut cropoHy MK nononam. Haliaure
BAAKHY MP, ecan MC = 9,6 cm.

a) 19,2cMm; 6) 4,8 cm; B) 14,4 cM; 1) 28,8 cm.

. B Tpeyronsauke CDE nposeaena meauana CA,

npuueM CA=AE u £ E = 69°. Hajigure yron DAC.
a) 146°; 6) 138°; B) 126°; r) 124°,

. Kakue ua NepeyHCHaeHHhI X BLICKa3bIBAHMIA Bepnme?

1) Ecau ogHa BBICOTA TPEeyroJIbHHKA AEJIMT NPOTHBO-
MOJIOXKHYIO CTOPOHY IIOMOJIAM, TO 3TOT TPEYTrOJbHEHK
paBHOGeAPDEHHBIN.

2) Ecn¥ TpeyrolbHHK pPaBHOCTOPOHHHNA, TO cyMMa
AJMHH ero BLICOT paBHA CYMMe QJIMH ero MeauaH.

3) Ecim TpeyrojibHHK paBHOGeApeHHHA, TO 1106an ero
GHMcceKTpHCaA ABJIAGTCA X MEeIMAHOMN.

4) Ecnv nepuMerp TpeyrojisHHKA B 3 pasa Goabmre of-
HOIi K3 ero CTOPOH, TO OH SBJSETCA PABHOCTOPOHHHUM.

a)l; 2; 6)1; 2; 4; B) 2; 3; 4; r) 3; 4.
18

. CKoJIBKO BCcero paBHoOeApeH-

6. B npsaMoyroasuuke MNPK cropoua NP BiBOe ATHH-

pee croponsl PK. Halizure yron PON, rage O —
cepeAMHa CTOPOHEI MK

a) 100°; 6) 90°; B) 60°; r) 45°.

. Ha Kakoe Hauboabmiee 4YHUCIIO PABHOCTOPOHHHX

TPeyroJbHHKOB MOXXHO Da3fle/IMTh RaHHHHA DaBHO-
CTOPOHHM# TPeYroJbHHK TpeMs oTpeskaMu?

a) 2; 6) 6, B) 4; r) 3.

HBIX TpPEeYyTOJbHHUKOB MOX(HO
3AMeTHTb HA PUCYHKe?

a) 10; B) 8;
6) 6; r) 4.

19
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IMapannensHble NpAMEIe

Bapuanm I

1. IIpamasa MN nepecekaeTr napajjejbHble NpsaMble AB K b
uCD (M € AB, N € CD). Cymma yrnos AMN u CNM a) ONpEAENHT: HENIL3A; B) 6,4 cM;
paBHa 136°. Kaxkue U3 BbhICKA3bIBAHUI BepHbie? - 6)5.4 cM; r) 4,8 cm.

1) Touku A 1 D yie}XaT B PA3HLIX IOJIYNJIOCKOCTAX OT-
HOCHTeNbHO nmpamoit MN.

2) Touknu B u C nexar B OAHOH [ONYNJIOCKOCTH OTHO- 6. Ma “_0: CD L AK, MN 1 AK,

4 AMN = 28°

cuTensHo npamoit MN. ’
3) Cymma yrnoB AMN u DNM pasua 180°. . CE A-C—Eﬁnccempuca £ BCD.
4) Yron BMN paseH 112°. HaitTu: £ . | . B
a) 1; 3; 6)1:3;4; 8)2;3;4; 1)2;4. g; *1’(2)4;._ o o

2. Ilpamaa EK saBasaerca cexkyuieil ansa npaMuix CD u B) 11f1°; |

MN (E € CD, K € MN). Yron DEK pasen 65°. [Ipu 1) 98" .4
KaKom aHaueHun yria NKE npamnie CD u MN moryr A N D E”
OuTE NapasenLHy? 7.lamo: AF| BE, AO || BD

G6onsmre £ CBD.

. : F

a) 657 B) 25°; .£ OAF = 36, E

6) 1157 r) 65 uam 115°. . £ ABO B 2 pa3a O/
A

3. OauH U3 BHYTPpeHHUX OAHOCTOPOHHMHX YrJjoB, 06pa3o- Ha#ttu: < OBC.
BAHHBIX [IAPAJUIENbHBIMY NPAMBMY a K b H cekyeii ¢, 76" . B D
paBed 53°. Ha CKOJIBKO IpajiycoB 3TOT Yroj MeHbile a) 6,’ B) 84.;
6) 727 r) 78°.

ApYroro BHYTpeHHero OAHOCTOPOHHE0 ¢ HUM yriaa? C

H 4 1277 . . .
a) 53 6) 74 B) r) 0 8. B Tpeyronsmuke ABC £ A = 3T, £ C = 65". Uepes
4. PasHocTe MeXXAY IBYMS BHYTPEHHUMM OAHOCTOPOHHH- BepuvHy B mnposezena mpamas MN | AC. Halgnre
MU YrJjlaMM DpH NnapajjeabHuIX a U b u cexkyineif ¢ pas- yron MBD, rae BD — Guccexrtpuca yraa ABC.
Ha 24°. HaiiauTte GonbiuHit M3 3TUX YrioB. a) 76°; B) 39" nin 141°;
a) 114°; 6) 112 8) 102 r) 124 6) 76" unu 104°; r) 39".

5. Hano: al b, ¢ — cexymas,
KD u KE — 6ucceKTpPUCH CMEXXHLIX YIJIOB,
0o6pa3oBaHHBLIX NPAMBIMH b H c;
DE = 9,6 cM.
Ha#itu: KP.
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ITapannesnbHbIe IPAMEIE

Bapuarnm II

1.

5. damno:

IIpsaMas AB nepecekaeT napajjeabHble npamMeie PK u

MN (A € PK, B € MN). CymMma yriaos PAB n MBA

paBHa 116°. Kakue U3 BhIcKa3blBaHNH BepHBIe?

1) Toukn K u M nexaT B OAHOH HONAYNIOCKOCTH OTHO-
CHTeNbHO NpaAMoit AB.

2) Toukut P 1 N nekaT B pa3HbIX MJIOCKOCTAX OTHOCH-
TeJbHO NpAMOii AB.

3) Cymma yrios PAB u NBA paBua 180°.

4) Yron KAB pasen 122,

a)1; 3; 6)1;3; 4; B) 2; 4; r2;3.

. [Ipamas MN asaderca cexkyuieil Ans npamMbix AB un

CD (M € AB, N € CD). Yron AMN pasen 78°. Ilpn
KakoM 3uadeHun yraa CNM npameie AB n CD moryt
6LITH NapaNNeabHbI?

a) 102%; 6) 12°; B) 78"; r) 78’ n 102°.

. ORMH 13 BHYTPEHHNX OAHOCTOPOHHHX yrios, o6paso-

BAHHBIX NTapaJuleIbHBIMH IPAMBIMH @ U b 1 cekymeit ¢,
paBeH 117°. Ha ckonbko rpagycoB 3Tor yroa Gojabimre
Apyroro BHyYTpeHHero OXHOCTOPOHHero ¢ HuM yriaa?

a) 90°; 6) 63°; B) 54°; r) 64",

. PaanocTh Mexxy AByMA BHYTPEHHUMH OAHOCTOPOEHH-

MH yIrJIaMH OIpH NapajjielbHbIX IPAMKX a 1 b H cexy-
met ¢ pasHa 46°. HafiauTe Gonpmnit H3 STHX YrioB.

a) 126°; 6) 123°; B) 113°; r) 136

al b, c — cexymas,

DM u DN — GHCCeXTPHCHI CMEKHBIX YII0B,
0o6pa3oBaHHLIX OPAMBIMHE G H C,

DE = 5,8 cu.

. Ha#itu: MN.

22

Dyc a

/M /E N\ b
a) 16,4 cM; " B)8,7cm;
6) 11,6 cm; r) onpeAeauTh HeJlb3A.
6. Hauno: ABL EDun KM 1 ED,
£ ABE = 34,
MN — 6uccektpuca Z KMC.
Hafitu: £ EMN. D
a) 107 K
6) 117 A N,
B)97;
r)113. E . c
M
7. dauno: ACI| BD,
. CK | DM,
4 ACK = 48’,

£ CDK B 3 pasa
6oabuie £ EDM.
Ha#ru: L KDE.

a) 64°; B) 76°;
6) 74°; r) 81,

. B Tpeyronsunke CDE £ .C = 39", £ E = 5T'. Uepes

Bepminny D nposeaeHa: npamasg AB | CE. Haitaure
yron ADK, rae DK — 6uccekrpuca yriaa CDE.

a) 84°; B) 81° uwan 99°;
6) 81°; ..T) 99",



T—6
CyMMa yIJIOB TPEeyTroJbHHKA
Bapuanm I :

1. B tpeyronsauke ABC yroa B B 1,5 pasa Goabmie yrig
A, a yroa C Ha 12° 6onsuie yraa B. Haitaure yrox B.

a)52% 6) 63°; B) 42°; r) 78°.

2. B paBHOGenpenHoM TpeyroabHuke ABC £ C = 104’
AM — pricora Tpeyroasauka. Haitgure yron MAB.

a) 627 6) 76°; B) 38°; r) 52°.

3. B paBHOGeADEHHOM TpeYyrojbHUKe GMCCEKTPHCHI YT.
JIOB IIPM OCHOBaHHMH 00pa3yIoT nNpy nepecedeHn yroJ,
paBubiit 52°. HaiiauTe yrom mnpu BeplInHe 3ITOrQ
TpeyroJIbHUKa.

a) 1047; 6) 84°; B) 767;

4. B rpeyronsuuxke MKP megnana MC paBHA NOJIOBHHe
croporbl KP. Haiiaure yron M Tpeyronbauka MKP.

a) 757 6) 80°; B) 90°; r) 100°.

5. OMH U3 BHEIIHUX YrJIOB TPeyrojlbHENKa B 2 pasa 6oib:
1Ie Apyroro BHeitHero yria. Halifure pasHoCcTs Mex:
AY 3TMMM BHELIHHMH yrJIaMH, eCJIH BHYTPeHHHH yrol
TPeyroJlbHHUKA, He CMEXHBIN ¢ YKa3aHHBIMM BHEIIHM
MM YrJaMH, paBeH 45°.

r) 78°.

a) 45 6) 757; B) 25°; r) 90°.
6. lano: A ABC — npamoyroasrmiii (£ C = 90°),
L B=2T,
CD — BmicOTS,
CK — 6uccexrpuca yraa ACB.
Hai#iTu: £ DCK. A
6) 24°;
) 18°;
r) 27°.
C B

24

7. Dano: AABC — npamMoyroasERii (£ C ~ 90°),
BC = 7,8 cm, c
CD — BricOTA.
HailiTtu: CD.
a) ONpEAeNHTh HeNb3A;  {9q°
6) 2,6 cm; .
B) 5,2 cMm; ' A D B
r) 3,9 cm.
8. Haitaure cyMMy BHYT- D E
PeHHHUX YIJIOB IATHYTONb-
unka CDEFK. -
a) 540°; c
6) 450°; F
B) 4807;
1) 630",
/ K
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T™-6] = = - 7. lano: A PKE — mpamoyromsuuiil (£ K = 90°),
C——— : KC — BbICOTS,

K
- CyMMa yTJIOB TPEyroJbHHKA KE = 9 nu.
. Ha#iru: CE.
Bapuanm II .
a) ONpeAeNHTh HEAb3A; . .o
1. B rpeyroasuuke CDE yron D B 2,5 pasa Goabme yraa C, 6) 5,5 aM;
a yroa E Ha 24° menbine yriaa D. Haitaure yron E. B) 6 aM; P c
a) 73 6) 74°; B) 61°; r) 68°. r) 4,5 AM.
2. B paBHoGeapeHHOM Tpeyroabiuke EFH . F = 118°. 8. HaiianTe CyMMy BHYT- B c
EO — BmicoTa 3Troro TpeyroabHuKa. Haligure yrox DEeHHMX YrIoB IIeCTH-
OEH. yronmsanka ABCDEF.
a) 57%; 6) 59°; B)67; r) 63°. a) 720 A
3. B papHOGeapeHHOM TpeyroJbHMKe GHCCeKTpPHChLI yr- 6) 633’
JIOB IIpH OCHOBaHHMH 06pa3yIoOT NpH fepecedeHUH yro, B) ;50.’
paBHBii 64°. HalizuTe yros npH BeplIiMHe 3TOrO r) : F E
TpeyroJbHHKA. ‘ '
a) 58°; 6) 76°; B) 68°; r) 52°.

4. B tpeyroavuuke ABC meaunana AD BaBoe MeHble
cropousl BC. Haitaure yron A tpeyroasuuka ABC.

a) 100%; 6) 80°; B) 90°; r) 75°.

5. OauA B3 BHEIOHMX YIJIOB TpeyroJbHHKAa B 4 pa3a 6oJb-
le Apyroro BHEIIHEero yrja 3TOr0 TpeyrojJbHHKA.
HalizyTe pa3HOCTh MEXXY 3STUMH BHEILIHHMH YTrJIaMH,
€CJIH BHYTPeHHHH yroJ TpeyroJbHMKAa, He CMEeXHbIM
C YKa3aHALIMM BHEIIHMMH YriaMH, paBeH 60°.

a) 132%; 6) 136°; B) 144°; r) 148°.
6. Jauno: A ABC — npamoyroabsslii (£ C = 90°),

£ A =32, CH — BHICOTA,
CO — 6uccekrpuca yriaa ACB.

Haitru: <« HCO. B
ayl7; : . H o
6) 13°;
B) 28°;
r) 29°.
c A



T-7

OKpyKHOCTH
Bapuanm I
1. lleHTp OonHMCAHHON# OKPY>XHOCTH OKOJO J1060ro Tpe-

YroJsHHKa — 3TO...

a) TouKa nepeceyeHus BHICOT;

6) Touka nepeceyeHnn GuccexTpuc;

B) TOUKA NepeceyeHHs cepeHHHBIX HepneHANKYIAPOB
K CTOPOHAM TpeyroJbHHUKAa;

T) TOYKA NlepeceYyeHUA MeAnaH.

MeanaHa NpAMOYroJLHOrO TPEYroJIbHUKA, TpOBeAeH-
HAdA K FHnOTeHy3e, paBHa 14 cMm. Haiiautre auameTtp
OMMCAHHOW OKPYXXHOCTH.

B) 21 cMm;
r) onpeeJUTEs HeJIbad.

a) 14 cm;
0) 28 cmM;

. K oxkpyxHocTH ¢ paguycomM 8 cM u ueHTpoM O u3

TOYKH A mpoBefeHa KacaTeJbHas AB, mpuuyem pac-
CTOAHUE MeKAY TOYKaMH A 1 O paBHo 16 cM. HaltauTe
yrox AOB.
a) 457; 6) 90°;

B) 30°; r) 60°.

. Xopast MN u MK okpy>xHoCcTH pasHbl no 18 cm, a

yron KMN pasern 120°. Halinure amamerp 5TOM
OKPYKHOCTH.

a) 30 cm; 6) 18 cM; B) 36 cmMm; r) 27 cM.

. Paccroaaue oT nentpa O OKpYXHOCTH A0 xopam CD

paBHo 9 cM. Yroan OCD paser 45°. Touka K npunaze-
sHT xopae CD, npuuem CK = 3KD. Haliaure aauny
orpeaka CK.

a)13,5cM;  6)12cm; B) 18 cMm; r) 15 cm.

28

6. Paauycnl ABYX IHepe-

ceKalnHXCA OKPYXXHO-

creit papHH 7,8 cM H ‘
5,7 cM, pacCTOSHHE Mex-
Ay LLeHTPAMH OKpPY>KHOC- '

reit 9,6 cm. Haiigure
anuHy oTpeska AB.

a) 4,9 cM; B) 3,7 cmM;
6)5,7cq; 1)3,9cM.
.Jdano: A ABC — paBHoGeApeHHHIN,

AB =RBC, £ B ="76",
O — UEeHTp BIIHCAHHON OKPYXHOCTH,
OD u OE — paauychl 3T0i1 OKPYKHOCTH
(D € AB, E € AC).

Haitru: £ DOE.

a) 1247 6) 1287;, B) 114°; r)152.

. JlHaMeTp OKDYXKHOCTH, ONHCAHHON OKOJIO paBHO-

CTOpOHHero TpeyrojbHuka, paseH 48 cm. Hailiaure
pajinyc OKPYHOCTH, BIUCAHHOMN B 3TOT TPEyrojLHHK.

a) 8 cM; 6) 24 cm; B) 16 cMm; r) 12 cm.
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OKpy>KHOCTDH
Bapuanm I1
1. llertp BmucaHHOil OKpy>KHocTH B J0GOll Tpeyrosasn-

HHK — 3TO ...

a) TOYKa nepeceyeHUss MeIHUaH;

0) TouKka mepeceyeHNns cepeAMHHBIX NePHEeHANKYIAPOB
K CTOPOHAM TpeyrojbHUKa; :

B) TOYKA NepeceYeHud BLICOT TPEYTrOJIbHHUKA;

r') TOYKa nepeceyeHns: GHCCEKTPHC TPEyroJbHUKA,

. InaMeTp OXpY’KHOCTH, ONHMCAHHON# OKOJIO HPAMO-

YroJbHOTO TpeyronbHHKa, paBen 18 cm. Haligure
AJMHY MeAHaHbl, IPOBeAeHHOM U3 BepIINHKI IPAMOro
yrJja 3TOro TpeyrojJbHHKA.

B) 6 cM; :
') oNpeAe]HTb HeJlb3A.

a)9 cm;
6) 4,5 cm;

. K okpyskHocTH ¢ neHTpoM O u3 Toukn C IpoBeieHA Ka-

careabpHan CE. Haiizute paanyc OKpy»KHOCTH, €CJIM
yros COE paseH 60° u paccToanne Mexxay Toukamm O
u C paBHO 18 cm.

a) 4,5 cMm; 6) 6 cM; B) 9 cm; r) 12 cm.

. Jnunn xopa AB u AC OKPY)>KHOCTH PaBHbI. ¥ TOJI MEXK-

Ay HUMH paBeH 120°. Haitaute anuny nomasoit BAC,
eCJIM AMaMeTp OKPY’KHOCTH paBeH 24 cM.

a) 12 cm; 6) 24 cm; B) 48 cM; r) 18 cm.

. Paccrosiune or nenrpa O a0 xopakl AB paBHo 15 cM.

VYron OAB papen 45°. Touka C DpMHANJIEKHMT XOP-
ae AB, npuueM AC = 4BC. Haiigure anuHy oTpes-
xa AC.

a) 12 cm; 6) 24 cm; B) 20 cn; r) 18 cu.

30

.Jdano:

8. Paguycsi XBYX Iepecexaio-

pIMXCH OKPY’KHOCTell PaBHEI

9,5 cm u 13,2 cM, a paccros- ‘
HUe MEXAY LEeHTPAMH 3THX 0
oKpy»kHocTelt pasHoO 19 cm. '
Haiiaure pinny otpeska CD.

B) 4,5 cM;
r) 3,7 cm.

a) 4,2 cM;
6) 3,5 cm;

A MKP — pasHOGeApeHnRIit,

MK = KP,

K =82, ‘

O — UEHTP BOIMCAHHON OKPYXHOCTH B 3TOT
TpeyroabHuk. OC u OA — pagMychl OKpyx-
HocTh (C € KP, A € MP).

HaitTu: £ AOC.
a) 124°; 6) 129°;

B) 1315 r) 98°.

. lnaMeTp OKPY>KHOCTH, BIMCAHHON! B PABHOCTOPOHHM

TPeyroabHMK, paBeH 36 cm. Haliaure paguyc okpyx-
HOCTH, OIIUCAHHOI OKOJIO AAHHOTO TPEYroJbHUKA.

a) 36 cm; 6) 18 cm; B) 712 cM; r) 24 cm.
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T—8 C: BricoTa TPeyroJbHHUKa oGnanaeT ceoficTBoM: Bee ee
TOYKM PaBHOYA&IEHH! OT CTOPOH yrja, U3 KOTOPOro

2 OH& IpOoBeJeHA.
Hrorosnit D: Eciv MeAnaHa TpPeYroabHHKa paBHA MOJOBHHE
Bapuanm I . CTOPOHEI, K KOTOpO# OHa mpoBeJeHa, TO TPeyrob-
1. BeIMYMHB CMEKHBIX YIJIOB MPOMOPIMOHANBHBL YHC- HHK ABNAETCA MPAMOYTOJILHEIM.
nam 5 n 7. Haligure pasHoCcTh MeXKAY STHMH YIIaMH. a) A, D; 6) A, B; B)B, C; r)A, B, D.
a) 24; 6) 307; B) 36°; r) 40",

6. Xopaa AB pasHa 18 cM. OA u OB — pagnychl OKpYxK-
2. B npAMOYroJIbHOM Tpe- . gocTH, npuuem £ AOB = 90°. Haitaure paccrosinue or

yroabEMKe ABC L C= g : “rouyxku O Io xopAn AB.
= 90, 24 = 30, D a)13,5¢cM;  6)6cm;  B)9em; r) 12 cm.

AC =10cm, CD 1 AB,
DE | AC. 7. BrpeyronsEuke MPK yron P cocrapaser 60% yraa K,
Haitaure AE. ' . a yron M Ha 4’ Gonbie yrna P. Haiigure yron P.
8) 8 cu; a) 647 6) 48°; B) 52%; r) 56°.
. c'
g; g 2::: E A 8 Ha kaxoM u3 PHCYHKOB cyMMa paccTossault AO u OB

ABJIsIeTCA HaMMeHbie#?

r) 7,5 cM.
3. Ilpsimule @ ¥ b napanneiabHble, ¢ — cekymas. Pa3- a) K B)
HOCTb ABYX YIJoB, o6pasoBaHHBIX 3THMH OPAMBIMH, . ]

paBuHa 130°. Haiiaure oTHOmeRHe GoAbIIero M3 aTHX
YIJIOB K MEHbIIEMY.

a) 3,8; 6) 4,5; B) 6,2; r)5,6.

6) r)

4. ITepuMeTp paBHOGEAPEHHOTO TPEYTOAbHIKA pabeH 13 cM, A
8 oaHAa U3 ero CTOpPoH Ha 4 cM MeHbINe gpyroit. Haltnure
CcyMMy 60KOBBIX CTOPOH 3TOr0O TPeyroJbHHKA. ol 1T . TT T 11

a)8§ cM; - B)6cM UM 11% cM;
6) 6 cm; r)ll% CM.

5. HazoBuTe BepHEIE BRICKA3BIBAHUA:
A: TpeyronsHEMK paBHOCTOPDOHHMIl, ecJIH OH paBHO-
6epeHHEIN M OAUH U3 yrioB pasex 60°.
B: Ecau cymMma AByx yriaos pasHa 180°, To 3T yram
CMeXKHble.

T o B
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HTorosuu

Bapuanm II
1. BeJHYMHBE CMEXXHBIX YIJIOB nponopnnonani,nu qHC-

nam 4 1 11. HaliauTe pasaoCcTb MeXKAY 3THMH yriaMu,

a) 84°; 6) 76°; B) 96°; r) 68°.

. B npAMOYyroabHOM TPEyroJb- A C

Enke ABC . C =90, LB =
= 30", BC =18 cm, CK | AB, K M
KM 1 BC. Haitnute MB.

a) 9 cMm;

6) 13,5 cmM;
B) 12 cm;
r) 10 cM.

B

. [IpsaMule m ¥ n mapajjeibHble, ¢ — CeKyIlad. Pas-

HOCTH ABYX YTJIOB, 06pa30BAHHBIX 3THMM NPAMLIMH,
papra 132°. Haillaure OTHOMIERHE 6oJibIlero M3 3THX
YIJI0B K MEeHbIIIEMY.

a) 4,8; 6) 5,8; B) 6,5; r) 6,2.

. [lepuMerp paBHOOGEAPEHHOrO TPEYroJbHHKA pasBeH

22 cM, a OAHA U3 €ro CTOPOH Ha 5 CM MeHbIe Apyroit.
Haiiaurte cyMmMy GOKOBLIX CTOPOH 3TOT0 TPeyroJlbHHKA.

B) 18 cM nam 11% cM;
r) 17 cM.

a) 11% CcM;
6) 18 cm;

. HasoBHuTe BepHBIe BhICKA3BBAHHA:

A: Jliobas Touka OGMCCEKTPMCHl Yrja TPeyroJbEHKA
paBHOYAAJIEHa OT ero CTOpPoH.
B: Ecau yrisl paBHBE, TO OHH BEPTHKAJbHBIE.
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C: Ecsn cTOpOHA TPeyroabENKa, K KOTOPO# nposeseHa
MeauaHa, BABOE GoJbIie ee, TO STOT TPEYrOJAbHMK

OpsMOYTOJIbHBLIA. .
D: JiBe BLICOTH! PABHOGEAPEHHOrO TPEYTroILHUKA PABHHI.
a) B, D; 6) A, C; B) A, B; r)C, D.

_ PaccTosEMe OT OeHTpa okpyxkHoctH O zo xopaw CD

pasro 13 cM. Vroa COD paser 90°. Haitaure anuny
xopasl CD.

a) 18 cm; 6) 13 cm; B) 19,5 cM; 1) 26 cM.

. B Tpeyroasauke’ BDE yron B cocrasuser 30% yriaa D,

ayroi E Ba 19" 6oabiie yraa D. Haiinure yroa B.

a) 21°%; - 6) 32°; B) 707; r) 51°.

. Ha KaxoM M3 PHCYHKOB cyMMa paccrosaul#t CE u DE

fABNseTcs HauMeHbImeH?

a) B)

A4
~

6) OTT r)

~
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T-1

ITapaJiesorpamMMm.
I[IpAMOYroJbHUK. Pom6

Bapuanm I

1. CropoHH napaJjjesorpaMma I POMOPIIHOHANLHBI YHC-
sam 4 u 5. Hafizure 60b11yI0 CTOPOHY, €CIIH nepuMeTp
napaJjenorpaMma paBeH 10,8 cM.

a) 4 cM™; 6) 2,4cM; B)3,6cm; r) 3 cM.

2. OauH n3 yrios pomba paBeH 150°, a ero BeICOTA PABHA
3,5 cm. Haitgure nepuMeTp pomba.

a) 13 cM; 6) 28 cm; B) 39 cm; r) 19,5 cm.

3. B npaMoyrojbHHKe ABCD nposeaeHa OucceKTpHCa
yrzia A, KOTOpas nepecexkaer cropony BC B To9ke M,
npuyeM BM : MC = 2 : 3. Haiigure BC, ecin nepuMeTp
ABCD paseH 56 cM.

a) 18 cM; 6) 26 cM; B) 24 cM; r) 20 cMm.

4. B napannenorpaMmme M NPK nposenena Bricota NE,
npudem yron NME B 5 pas Goabie yria MNE. Haii-
auTe yron MNP.

a) 80°; 6) 757; B) 1057; r) 100°.

5. Kakue 13 BeICKa3biBAHUHN pepubie?
A: Ec/i AMAroHaIM 4eThipexyroJbHMKA PaBHEI, TO OH
IPSMOYTOJIbBHHUK.
B: Ec/¥ npoTHBONOJOKHEIE CTODOHBI YeThIPeXyrojib-
HMKa NOMAapHO PaBHBI, TO OH NapajjeJorpaMm.
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7.

C: Ecnyn A¥AroHAJH YeTHIPeXYroJbHHKA MepPneHAnKY-
AApHBI, TO OH poMb.

D: JiuaroHann NpsMOYroJbHUKA ABJIAIOTCH 6uc-
ceKTpPHCAMH ero yrios.

a) A, C; 6)C, D; B) B; r) A, B.

B npAMOYyrojbHMKe OAMH M3 Yrios, o6pasoBaHHBIX
auaronanaMu, pasen 120°, a MeHbmas cropoHa
npaMoyroabHuKa paBHa 9 cm. Haiizure auaronans
NpAMOYTroJIbHUKA.

a)18cm;  6) 27 cm; B) 12 cm; r) 9 cm.

B napamrenorpamme ABCD auaroHany mepecekaioTcs
B Touke O, npuaem £ COB = 126°, £ CAD = 28" n
avna orpe3ka BD Basoe Gonbme cropoust AB. Hait-
aure yroa D napajienorpaMma.

a) 116°; 6) 98°; B) 108°; r) 106°.
CKoOJIbKO IApajJle]IOrPAMMOB C BEepIIMHAMM B TpexX

HaHHBIX TOYKAX, He JIeKAaIUX HA OAHON npaMoil
MOXXHO IOCTPOMTH? '

a)l; 6) 2; B) 3; r) 4.
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e 3
ITapannesorpaMm.
IIpamoyroabHUK. PoM6

Bapuanm 11

1.

CropoEn napannenorpaMMa NpPONOPIHMOHANLHBI YHC-
JaM 3 1 7. Haitzare MEHBIIYIO CTOPORY, €CIIH nepuMeTD
napajuiesiorpaMMa paseH 18 cM.

a) 2,7 cm; 6) 5,4 cm; B) 3,4 cm; r) 4,5 cM.

. Ogun u3 yraos pom6a pasend 120°, a ero mennmas ;{na-

roHass paBHa 4,5 cMm. Halinure nepumerp pomba.
a) 27 cM; 6) 15 cMm; B) 18 cM; r) 21,5 cm.

. B npaMoyronsirke CKMN unposeseHa 6uccexrpHca

yraa C, Koropasa nepecexkaer cropony KM B rouke E,
npuyeM anuna orpesxka KE na 3 cm mensie junast ME.
Haitgure MN, ecnu nepumerp CKMN pasen 51 cu.

a) 8 cm; 6) 9 cm; B) 12,5 cmMm; r) 7,5 cm.

. B napannenorpaMme ABCD npoBefena BoicoTa BE,

npudeM yroa BCD B 4 pasa 6oabiie yria ABE. Haik-
aute yron ABC.

a) 116°; 6)112%; B) 108’; r) 96°.

. Kaxue u3 BRICKa3bBAHAI BepHBIE?
A: luaroHanb napaaienorpaMMa sBagercs 6nccex-‘

TPHCOM ero yrjos.

B: Ecnu AnaroHaa¥ YeThHIPeXyroJbHUKA NepuesauKy-
JNAPHH, TO OH ABAAETCA poMGoM.

C: B pomMbGe Bce BBICOTH DABHEI.

D: Ecnn B 4eThHIpeXYroNbHAKE AHATOHANDL AEJNT €ro

HA ABa& pPaBHBIX TPEYTOJIbHHKA, TO OH fABJAETCA

napasnjesorpaMMoM.

a) C, D; 6) C; B) B, D; "1r)A,C,D.
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6. lnuna puaroHald NOpAMOYroabHHKa paBHa 28 cM,

a OAUH M3 YTrJOB, o6pA30OBAHHBLIX NPH NEpecedeHHH
zuaroHasei, pasen 120°. Haiinure MeBEbIIYIO CTOPOHY
NpPAMOYTOJABLHHKA.

a) 12 cm; 6) 21 cm; B) 7 cM; r)14 cm.

. B napannenorpamme EKXFM puaroBany nepeceKkaroTcs

B Touke O, npuuem £ KOF = 138, a £ FEM = 34"
Haiiaure yron K napannenorpaMma, eciy KM B 2 pasa
6onvme MF.

a) 1127 6) 104°; B) 96°; r) 108"

. Mausl Tpu Touxku A, K, M, He nexammue Ha OfHOMH

npamMoii. CKONBKO n1apajijieIorpaMMOB C BEPIIHHAMH B
3THX TOYKAX MOKHO IOCTPOHTH, YTO6HI o'rpeaoxc AM
6b1J1 €ro AUATOHAJIBIO?

a)l; 6) 2; B3 r) 4.
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T-2)

Teopema Pajeca.
CpepHasd JUHAA TpeyroJibHIUKa.
Tpanenus

Bapuarnm I

1. faHo: Z(mn), .
AB “ AlBl “ Asz “ AsBs “ A4B4p

OA = AA, = AA; = A3 = Aghy
BB4 - BzBa = 10 CM. R
Hai#tru: OB, B, T

a) 20 cMm;

6) 16% cM;
B) 15 cMm;

r) 18:1-; cM.

2. Cpeanas JHHUA TpeyrofbHHKA Ha 3,6 cM MeHbILE OC-
HOBAaHMA TpeyrojbHHUKA. Haitgnre cyMMmy cpefHed
JIMHMY TpeyrojibHUKa H OCHOBaHHA.

a)3,6cm; 0) 7,2 cm; B) 10,8 cMm; r) 14,4 cM.

3. B napannenorpaMmme ABCD nepnMeTp paBeH 56 cmM,
a 2D =120, BD = AD. Haiigure nepuMerp Tpe-
yrojbHHKa CMN, rae M — cepeAnHa BC, a N —
cepenuna CD.

a) 17,5 cM; 6) 28 cM™; B) 14 c™m; r) 21 cm.

4. B pasHOGe/ipeHHOl TPAneLHH ABCD (BC | AD) £ B =
= 135°, BC = 10 cwm, AD = 18 cm. Haiiaure BEICOTY

rpanemnu DE.

a) 2 cM™; 6) 4 cM™; B) 8 cM; r) 6 c™.

ctv——————
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§. ABCD — Tpanenud, B C
AD =23cm, BC=18c¢wm,
MK — cpepHad THHHA.

Haiigure EF. M VE FE& \X
a) b cmMm;

6) 2,5 cm; , A b
B) 10 cMm;

r) 7,5 cm.

6. B rpanenuun MPKE (PK | ME) PK = 12 cm, ME =

= 21 cm. ITapanienbHO OCHOBAHMAM OPOBEAEHB! OT-
peaxu AB u CD, npuueM A ¥ C npHHaAJEeXAaT CTOPO-
e MP, a B u D — cropone KE. Haiigure AB, ecnn
PA =AC=CM.

a) 16,5cm;  6) 11.cm; B) 15 cMm; r) 18 cm.

7. B TpaneiM1 TpH CTOPOHHE! PABHLI 10 4 cM, a yeTBEpTAd

cropona 8 cm. Haitgure HanGoNBIIHIA yroJ Tpanenun.

a) 140°; 6) 135"; B) 1207; r) 150°.

8. Otpesox AB mnepecexaer A

npamyo |/, mpuueM TOYKa
A ypanena ot npamoii [ Ha
28 cM, a Touka B Ha 21 cM. C
Touka C cepeAnHa OTpPe3Ka

AB. Ha KakoM pacCTOAHMH l
or npamo#t | HaxoguTCA g

Touka C?

a) 10,5 cm; B) 7 cM™;

6) 14 cM; r) 3,5 cm.
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T2}

Teopema Payeca. .
CpepHndAdA JINHUSA TpeyroJbHUKa.
Tpaneuud

Bapuanm I
1. Jano: Z(ab),

MK “ MlKl " M2K2 “ M3K3 " M4K4,'

KK4 - KlKZ = 14 CM.
Ha#rn: EK,. a
a) 27,5 cm;
6) 21% cM;
B) 18,5 cM;
r) 23:1-3 CM.

. Cpeasss JHHHA TpeyroJibHMKa Ha 5,4 cM MeHbIle oc-
HOBaHM#A TPeyroJbHHKA. HaiiguTe CYMMY cpeaHeil JH-
HHMH TPEyroJlbHHKA H OCHOBAHHSA.

a) 13,5 cm; 6) 16,2 cM; 'B) 10,8 cq; 1) 21,6 cM™.

. B napaiesiorpaMMe ABCD nepumeTp paBeR 36 cmM,
/ A=120°, AC = CD. HaiiguTe nepuMeTp Tpeyroib-
puxa KBM, rae K — cepeamna AB, M — cepenn-
na BC. .

a) 12 cM; 6) 21 cm; B) 15 cM; r) 13,5 cm.

. B paBHOGepenHO# Tpamenuu ABCD LA = 135,
BC = 21 cM, AD = 9 cM. HaitauTe BBICOTY Tpame-
mun DK. :

a) 8 cM; 6) 15 cm; B) 6 cm; r) 12 cm.

e ——
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""BecM, a D nma 31 cm. 0

5. CDEK — rTpanenud, D E

MN — cpepHaa TNHASA,
CK =26 cm, DE =19 cM.
Haiignte OA.

M‘ ; EA x N
o
a) 4 cM; V \
6) 7 cM; . ,
B) 3,5 cM; C K
r) 3 cm.

. B rpanenun ABCD (AD | BC) AD = 29 cm, BC =17 cm.

MapaniensHO OCHOBAHHAM IMpPOBefeHB OTPE3KH EK
A MN, npnuem touku E u M nmpuHajiekaT CTOpoHe
AB, a K u N — cropone CD. Haiigure EK, ecnnm
BE = EM = MA.

a) 20 cm; 6) 21 cm; B) 24 cM; r) 25 cm.

. B paBrOGeapeHHOil TpamenHH OAMH M3 YrJlOB PaBeH

120°, a MeHblIee OCHOBAHHME DABHO 8 cm. Haitgure
mepHMeTp Tpanenu#, eciu 6oxoBasd CTOpPOHA paBHA
MeHbIIEMY OCHOBAHHIO.

a) 40 cm; 6) 36 cm; B) 48 cM; r) 32 cM.

. Orpesok CD mnepecekaer _ c

opamylio m. O — cepefinHa
CD, Touka C ypaneHa OT
OpsMOM m Ha PacCTOSIHHe

m

a4 KAKOM pacCTOAHHH OT
pAMO m  HaxXoAMTCA p
»uxa O?

111,75 c™m; 6) 8 cm; B) 7,5 cM; r)9cm.
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T-3

Teopema Iludparopa

Bapuarm I

1.

OpuH U3 KareToB npamoyronbno}'o TpeyroJibHHKa
12
paBeH 13 AM, 8 runoTeHy3a paBH& 10 cm. Hailigure

BTOpOil KaTeT.

5
a) 9{15 cM; 0) %’ AM; B) 5 cM; r) 73 AM.

., [IlepaMeTp pAMOYroJibHUKA papeH 62 cM, & TOUKA

nepecedyeHus AuaroHaiei yaaneHa oT oaHO#l B3 ero
cTopoH Ha 12 cM. HatiguTe AJTHHY AMAroHajaH MpAMO-
yroJbHHKA.

a) 15 cM™; 6) 25 cM; B) 20 cM; r) 18 cM.

. [lepMeTp pomba 68 cmM, a oAgHA M3 €ro auaronaied

papHa 30 cM. HaftauTe AJNKHY Apyroit AnaroHAIX
pomba. ’

a)12cmMm; 6) 8 cM™; B) 16 cm™; r) 20 cM.

. T'unorenysa AB NpAMOYroJibHOr0 TpeyroJibHHKa ABC

paBHA 2J§§ cM, & KaTeT BC pasen 6 cmM. Haitgure
AJMUAY MeAHaHBI BK.

a) 8.2 cm; 6) 7 c™; B) 12 cM; r) 10./2 cM.

. CropoHa paBHOCTOPOHHETO TpeyroiibHHKa paBHa

18./3 cm. Haiiaure GucceKTpMCy 3TOro Tpeyroib-
HHKA.

a) 30 c™; 6) 21 cm™; B) 27 c™; r) 24 cM.

. B TpeyrojibHHuKe CDE CD = 15 cm, DE = 13 cm,
CE = 14 cm. Haitaure poicoty DM.
a) 10 cm; 6) 12,5 c™; B) 16 cm™; ryl2cm
44

7.0ano: AABC, /C =90
CD | AB, ’
AC = 15 cm,
AD = 9 cmM.
HafiTu: AB.

a) 25 cm;

6) 24 cm;

B) 20 cm; C

r) 30 cm. B

A

8. Ha cropoHax NpSMOYrojib-

Horo TpeyroisHuka ABC
(£ C = 90°) nocTpoeHkl KBaJ-
paThl, mpudeM S, — S, = Y
=112 e, a S; = 400 on’.

Haiiaute nepumer
P Tpe-
yronbHuka ABC. P A B

a) 60 cm; S
6) 56 cM; : 8
B) 48 cMm;
r) 52 cM.
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T—3

“esessm——

Teopema IIudaropa

Bapuanm II

1.

OauH M3 KATETOB IpAMOYTOJBHOTO TpeyrojbHHKAa
8

paBeH 7 M, & runoTeny3a paBHa 10 aM. HaitguTe

BTOpOM KATeT.

15 9 9 2
a) 7™ 6) 7 M 1;)91-.-7 AM; r)6§ AM.

. Oana cTopoHA ApsSMOYroZibHMKa HAa 4 cm Oonpmie

Apyro#i, a cyMma pacCTOAHMI OT TOYKH nepece4yeHHs
aunaroHasuei NpAMOYroJibEHKA KO 3TMX CTOpPOH pABHA
14 cm. Halianre AMAroHAND pAMOYIrOJIbHHKA.

a) 24 cMm; 6) 16 cM; B) 18 cM; r) 20 cM.

. JNAKBHL anarosanei pomba paBHAI 14 cM » 48 cM. Hait-

auTe NIepuMeTp pomba.
a) 60 cmM; 6) 100 cM;  B) 80 cmM; r) 120 cm.

 Tumoteny3a KP mpsMOYyrojibHOro TpeyroJbLHHKA

KMP papHA 2./13 cM, a kater MP paBeH 4 cM. Haii-
JUTe MeAHany PC.
J13

a) —3~ °M; 6) 6 cm™; B) %3 CcM; r) 5 cM.

. CropoHa PpABHOCTOPOHHEro TpeyroJbHAKa paBHA

14J§ cM. Hadtante OGHCCEKTPHMCY 3TOrO Tpeyrojb-
HHKA.

a) 15 c™; 6) 24 cm™; B) 21 cm™; r) 18 cm.

B TpeyroibHHKe ABC AB = 10 cm, BC = 17 cm,
AC = 21 cuM. Haiiaure BBICOTY BD.

a) 10,5 cm; 6) 8 cm; B) 9 cM™; r) 12 cm.
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7. 0ano: ACDE, £ D = 90,
DM 1 CE,
CD = 6 cu,
CE =9cum..
Ha#itu: CM.

a) 7 cm;
6) 4 cm;
B) 4,5 cnM;
r) 5 cm.

8. Ha cropoHax mnpAMOYrojb-

HOro TpeyronsHHka ABC
(¢ C = 90°) nocTpoeHkl KBAJ-
patsl, npudeM Sg; + S, =

= 1252 cM’, a S, =100 e’

Hafigure mnepuMeTrp Tpe-
yronbunka ABC.

a) 57 cm;

6) 48 cmM;

B) 52 cM™;

r) 60 cm.
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T-4

‘——

OmnpeneneHne
cHHYyCA, KOCUHYCa,
TaHreHca, KOTaHreHCa

Bapuanm I
1. B peyronsauke ABC £ c=90, . A=8T,BC=8cn.
Haiigure AC.

a) 8- cos 3T B)8-tg 37
8
_8_ —° __
6) tg 37 ; r) sin 37" °

2. B pasHoGeapeHHOM TpeyroJibHHKAa CDE (CD = DE)
/, D=284",CE =15 cM. Haiftgute CD.

a) 7,5 - sin 427 B) 7,5 - cos 487

7,5
15 . ‘ S
6) sinsd’ r) cos 48

8. [lepumerp NpAMOYTONBHNKA paBeH 50 cm. HaltauTe

CTOpORY a.

_50
- 8) g5a’

25 .
6)2+tg54" a

5
B) T+ tgod
25
Y fgse b

5
4. ViasecTHO, 9TO 8in O = 13- Haitgrre tg O.

12 5 8
a)g; 6)_5'; B) 12° l‘)5.

m———————
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5. BuuucanuTe 35adeHEHe BRIPAYXKEHHU s
sin? 60" - 3tg 45°.
a) —-2,25; 6) —1,25; B) —0,75; r) -1,5.

6. Pacros103xHTe B NOpPsiJKe BO3pACTaAHUA:

cos 17, sin56°, cos62’.

a) cos 17°, sin 56°, cos 627;
6) cos 62°, sin 56°, cos 17°;
B) sin 56°, cos 17", cos 62';
r)cos 17°, cos 62°, sin 56°.

7. Ha crkoasxo aenumMerpos KP Gonvme CP?

cos O

PR K
8) I gna’
sin «
6)1"'008(1.’ E
-
1 -sina
B) cos O ’ o
1 -cosa C

r)

sin a

8. lamo: ABCD — pom6,
- / ABC = 38',
AC =10 cm.
HaitTn: BucoTy pomba.

a) 5 - sin 71°;

6) 10 - sin 71%;
5

B) Cos 52>

10
r) cos 38" °
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T4

g
OnpeneneHne

CHHYCAa, KOCHUHYCA,
TaHreHca, KOTaHI'€HCA .

Bapuanm II .
1. B-rpeymnbumceABC LC=90',LB=56,BC==7 CM.
Haitaure AC.

7 B) o-56
a)t—g-gg-; sin 56 .
6) 7 - cos 56 r) 7-tg 56"

2. B paBHOOeApEeHHOM TpeyrojbHHKE KCP (KC = CP)
, C="12, KC=14cm. Hatiaure KP.

p) 28 - sin 367

28
r) sin 36"

a) 14 - cos 36°;
6) 7 - cos 36';

3.\Hepnue-rp IpAMOYrOJAbHHKA paser 70 cM. Haitgute
CTOPOHY a.

10 -
a) ;g39°’
35-sin 39"
1 + cos 39’
35-(1 + tg39),
B) tg39  °’
. 39°
35-tg 39
1 +gas” b

8
4. iaBecTHO, YTOCOS O = 77 - HaiianTe 48 .

7 8. 8
a)13; 6)15: B) 15 N3

60

(2]

5. BiuucauTe 3Ha9eHHe BbIpRyKeHHA
cos’ 45" - 5 sin 30",
a) -2; 6) -3;

6. Pacnosio;xxuTe B mopsiike y6uIBaHUA:

cos 73°, cosH6°, sin 26’.

a) cos 73°, cos 56°, sin 26;
6) sin 26°, cos 56°, cos 73";
B) cos 56", sin 26°, cos 73";
r) cos 73°, sin 26°, cos 56°.

7. Ha ckonbko MeTpoB AB 6onbmie AC?

1+ co8 &

a) sina '
sin o

6) 1+ cosa’
cos o

" B) -1,5; r) -2,5.

?) 1 - sina;
1-sna . .. .. - A
I‘) cos O
8. lano: MCDE — pom6, s
L. CDE = 148’,
DM =16 cm.
H a #i T 1: BBIcOTY poMba.
a) 16 - cos 74°; M o
8
6) Zna7s
16
B) Cos 74’ - . o E

r) 16 - 8in T4".
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T-5

VpaBHeHHs IPAMOMA
U OKPYKHOCTH

Bapuanm I
1. Touku A ¥ B nMel0T KOOpAMHATHI:
A(-3; -1), B(2; -4).
HaiiauTe oTpe3ok AB.

a) J26; 6) 5; B) J34; r) 8.
2. ABCD — napannenorpamm. KoopAnHATH ero Bep-
LIKH:

A(-3;-1), B(-2;4), C(6;-1).
HaitauTe KOOPAKHATHI (X; y) BePLIHHKI D. B oTBerte 3a-
MHIIATE CYMMY X + Y.

a) 3; 6) —3; B)—1; r)l.

3. Jano: A MPK,
M(-5; -3), P(-8; 6), K(5; -1).
Haiitu: meauany PC.

a)T; 6) V58 ; B) J/51; r)4.3.

4. 3anMmMHKTe YpaBHEeHHE OK- y f
PY>KHOCTH, u3obpakeHHON

a)(x—-4)2+@+2°=3; 11
-2

Ha PUCYHKe. N x
. »

6)(x+4)+(@y-2°=9;
B (x+4)+(y-2°=8 ]
Nx-4>2+@w+2°=9. 51
5. B KAKHUX TOYKAX OKPY>XHOCTh
(x-17%+@w+2°=8
nepecexaer ocb Ox? B oTBeTe 3anNIINTe CyMMY a6ce-
IIMCC 3THX TOYEK.

a) 4; 6) 2; B) —2; r) —4.
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6. 3anumnTe YpaBHeHMe npAMo AB, ecan

A(-3;4) u B(-1;-2).

a)y=3x-2; B)y=2x+3;
6)y=-2x+3; r)y=-3x-5.

7. JaHH ypaBHeHNUs ABYX OPAMBIX:

-2x~-Ty+1=0 u 3x+4y+5=0.
Haiinute KoOpAMHATH (X, Y,) TOYKH mepecedeHHsA
3THX NpAMBIX. B oTBeTe 3annmuTe cymmy x, + Y.

a) -2; 6) 2; B) -1; r) 1.

8. HaiiauTe paHyc OKPYIKHOCTH, €CJIH ee YPABHEHHe

x2+y2+6x—8y+5=0.

a) 4.2; 6) 3./2; ) 2.5; r) J5.
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‘ T-5 ‘ 6. 3anumuTe ypaBHeHHe n'psmoia CD, ecan C(-3; 1)

v D(-5, 9).
paBHeHHSA MPAMOH a) y = 4x + 5; )y =8z - 5;
M OKPYKHOCTH 6) y = —4x - 11; r)y=-3x + 8.
Bapuarnm II : ~ 7. JlaHbl ypaBHeHHSA ABYX MPAMBIX:
1. Toukn M u N HMelOT KOOpAHHATHL: : : 3x-y+1=0 u 4x+3y+7=0
‘ M(3; -2), N(-1;3). Haiinute KoopauMHATH (X, Yo) TOYKHM IlepecedeHHS
Haitaure orpe3sok MN. 9THX IIPAMAIX M B OTBETe YKAXXHTE CYMMY X + U,.
a) 6; 6) J/35; B) 9; r) J41. a) 5; 6) 3; B) -3; r) -5.
2. ABCD — napajieorpaMm. KoOpAHHATHI €r0 BepPIIHE 8. HafiauTe paguyc OKpY>KHOCTH, eClIH ee ypaBHEeHHe
B(-3;2), C(7;-1), D(8;-5). 4yt -10x+4y-3=0.
HaitauTe KOOPAMHATHI (X; y) BepIIMHN A. B oTBeTe 38- 9: .
IMLIMTE CYMMY X + Y. . a)8; 6) 6; B) J/20; r) 4.2.
a) 5; 6) —2; B) —6; r) 3.

3. 0aumo: ACDE,
C(-5; 2), D(4; 3), E(1; ~4)- '
HaitTu: meguany DK.
a) 6; 6) 2./13; B) 445 r) 8.

4. BanumuTe ypaBHEeHHe OK-
pYMHOCTH, u306pakeHHoN
HA PUCYHKeE.

a) (x - 4)° + (y + 2)° = 16;
6)x-4 > ++2)’ =4
Cm)+ A+ -2 =16

r) x> +y° =16.

5. B KaKMX TOYKAX OKPYXHOCTb

x+3)°+@y-2°=18

nepecekaer och Oy? B orBeTe 3anMIInTe CyMMy OpAH-
HAT 3THX TOYEK. ‘

a)5; 6) -5; B) —4; r) 4.

54 ——
55



T—6

‘onsenesnsm—""

IIpeo6pa3oBaHus MJIOCKOCTH

Bapuanm I
1. Kakoe u3 BHICKa3bIBaHUii BepHOE?

A: [IpAMOYyroJbHHK MMeeT /iBeé OCH CHMMETpHH, 3TO
JIBE ero fMaroHa H.

B: IIpAMOyroJlbLHUK HMeeT ABe OCH CHMMETpPHH, 3TO
ABa cCepelHHHBIX NepNeHANKY1Apa K ero CTOpPOHAM.

C: [IpAMOYro/JIbHAK UMEET YeThIpe OCH CHMMETPHH.

D: Bce BhickassiBanua A, B u C — HeBepHHIE.

a)A; 6) B; B) C; r) D.

. JIio60it OTPe30K MMeeT Oceil CHMMETPHH:

a) 0; B) 2;
6)1; r) 6eCKOBe4YHO MHOIO.

. aBecTHO, 4YTO NIpPH HEKOTOPOM LIeHTPaJILHOH CHM-

MeTpMHM TOYKa A NEepPexXOAMT B TOHUKY C,aB—8BD

(LeHTp CUMMETPHM He NMPUHALJIEKHT AB). Hazosure

BepHble BHICKa3bIBAHUA:

A: Jlnuna otpeska AD paBHa AnMHe OTPe3Ka BC.

B: durypa, cocTaBJleHHas U3 OTPE3KOB AB,BC,CDn
AD, aBnfeTcsa napajuieJorpaMMoM.

C: BeauunHa yriaa ABC paBHa BeJIMiMHe yIja CBD.

D: Jlnuna otpe3ka AB paBHa ANKMHE CD.

a)A, G 6)B,C,D; B)B, D; r)A, B, D.

. HazoBuTe BepHble BHICKAa3bIBAHUAL

A: IIpu oceBoil cHMMeTpHH Ba COOTBETCTBEHHBIX OT-
pe3Ka napaJijieJbHbL.

B: IIpn ueHTpanbHOM CHMMETPHH ABa COOTBETCTBEH-
HBIX JIyya cCOHanpaBJeHHHI.

C: LlenTp noBOpoTa, IPH KOTOPOM TO4YKa A NepexoAHuT
B Touxky B, JIeXHUT Ha CepeflMHHOM INepHeHAHKY-
nfApe K oTpe3ky AB.

56

D: JIo6o% nATEYroJpHNK He MMeeT LeHTPa CHMMeT-
puH.

a)C, D; 6) B, C, D; B) A, B; r)A, D.

. CTopoHa paBHOCTOpPOHHEro TpeyroabHnka ABC paBHa

12 cm, BD — meaunana. IIpu napaniesbHOM NepeHoce
Ha HampaBjeHHbIH oTpe3ok AD TpeyroasEnk ABC
orobpasuiica Ha TpeyroabHuk DB,C,. HaitnuTe nepu-
Metp durypst CKB,C;, rae K — Touka nepeceueHusd
BC vn DB,.

a) 28 cm; 6) 24 cm; B) 30 cmM; r) 36 cm.

. [Ipu mapayutensHoM mepeHoce Touka A(-3; 4) mepe-

xomut B A,(1; —1). HalifiuTe KOODAMHATLI TOYKH B,,
B KOTOPYIO nepexoauT Touka B(2; —3).

a)(4;-5); 6)(-2;2); B)(6;-8); Tr)(-2;0).

. A(-2,4; 3,7), A| — cuMMeTpHYHadA eif TouKka OTHOCH-
~ TeJILHO OCH Ox, Touka A, — CHMMeTPHYHas TOYKe A,

oTrHOCHTeabHO ocu Oy. Haitinre KoOpAMHATH TOYKH A,.

a) (2,4; -3,7); B) (2,4; 3,7);
6) (-2,4; -3,7); r) IpaBMJILHOrO OTBETAa HeT.

. 2 ABC = 38°. TIpu roMoTeTHH ¢ Ko03a(pdHIHEeHTOM,

paBHEIM 2, yron ABC nepexoaur B yron A;B,C,. Haii-
aute Benuuuny yria A,B,C,.

a) 76'; B) 19%;
6) 38°; r) IpaBWILHOrO OTBETA HET.
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IIpeo6pa3oBaHUA JIOCKOCTH

.Bapuanm II

1. Kaxoe 13 BrickasuiBaguii BeprOE?

A: Pom6 uMeeT iBe OCH CHMMETPHEH, 3TO ABE €ro AHAaro-
HAJIN.

B: Pom6 HMeeT ABe OCK CHMMETPHH, 3TO ABA CePeAHH-
HBEIX IepNeHJAMKYAApa K €ro CTOpoHaM.

C: Pom6 nmeeT yeThipe OCH CHMMETPHH.

D: BrickasuiBanusa A, B, C — "eBepH&le.

a)A; 6) B; B) C; r) D.

. JIio6oit yrosn uMeer oceii cHMMeTpHH:

. a)0; B) 2;
6)1; r) 6eckoHEYHO MHOTO.

. M3BecTHO, 49TO NPHM HEKOTOPO#l LEHTpasLHON CHM-

MeTpHH Touka M mepexoaut B Touky K, a N B Touky E

(HeHTp cCHMMeTpHM He NMPHMHAAJIEKHT oTpe3ky MN).

Ha3zoBuTe BepHbLIe BHICKA3LIBAHUA:

A: Orpeaok MK pasen oTpeaky NE.

B: Yron EMN pasen yray NKE. ,

~ C: durypa, cocraBnesnas u3 orpeakosB MN, NK, KE
u ME, aBifeTCR NPAMOYTOJIbHHUKOM.

D: Orpesok ME pasen orpe3aky NK.

. a)C, D; 6) A, B; B) A, C; r) B, D.

. HaszoBHTe BepHLIE BHICKA3LIBAKUA:
A: Ilpn neATpanbHON CHMMETDHH ABA2 COOTBETCTBEH-
HEIX OTpe3Ka napasjejbHhl.
B: Ilpn oceBoift CHMMeTPMH JBA COOTBETCTBEHHLIX
Jiy4a COHANpaBJieHHl.
C: LlenTp noBopora, Ipx KOTOpoMA — A,, a B — B,,
ABJAETCS llepecedeHHeM OTPe3kos AA, u BB,.
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D: HexoTopsie IEeCTHYTONLHHKH HMEIOT LIEHTD CHM-
MeTpHH.
a) B, C; 6) C, D; B) A, B; r) A, D.

. CTOpOHA pPABHOCTOPOHHero TpeyroiasHHKAa CKP pasHa

14 cu, KE — Bricota TpeyroasEuka. IIpu napannens-
HOM [epeHOCe HA HalpasjieHHkIH orpe3ok CE Tpeyrons-
muk CKP orobGpasunca Ha Tpeyronbauk EK,P,.

Hatiaure nepumerp purypul PMK P, rae M — Touka
nepeceuenns EXK, u KP.

a) 49 cm; 6) 28 cM;  B) 35 cM; r)42 cm.

. IIpn napamnensHoM nepenoce Touka C(2; —3) mepexo-

AunT B TouKy C,(—1; 1). Haliaure KOOpAMHEATH TOUKH F,,
B KOTOPYIO nTepexoAHT Touka F(—4; ~1).

a)(3; -5); 6)(-7;3); B)(-1;-5); r)(-1;3).

. B(5,6; -3,8), B, — cuMMeTpuuHAs el TOYKA OTHO-

cuTeanHo ocH Oy, a B, — Touka, cMMMeTpHYHAS B,
oTHOCcHTeJLHO ock Ox. Haitaure koopauBaTh ToukH B,.

a) (5,6; 3,8); B) (-5,6; 3,8);
6) (-5,6; -3,8); ') IpaBHJILHOIO OTBETA HeT.

. Ilpn roMorernn yron CDE, paBuni#t 56°, nepexoaur s

yron C,D\E,. Hatiaure sennuuny yriaa C,D,E,, ecau
Koabpdunuent romorernu pasex 0,5.

a) 28:; B) 112%;
6) 56°; . T') IPaBHJILHOI'O OTBETA HeT.
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BexkTopst

Bapuarnm I

1. ABCD — napannenorpaMM. O — TOYKa NepecedeHns

— -
aunaroHaneit AC u BD. Haitaute BC + OA.

— — — —
a) OC; 6) BO; B) OB; r) CO.
2. PE — wmepnaHa Ttpeyroasuuka MPK. Haliaure
—_
"EK - MP.
— — — —
a) PK; 6) PE; B) EP; r) KpP.

—__’
3. A(-3; 2), B(-1; 1). Haitgure |AB|.

a)5  6)3; 8) J17; ) J5.
4. lanmo: d(4; -3),|Ad| = 16.
HaitTyu: A.
1 1
a)2:, nan —2:,; B) 3 niau -3;
6) 3; r) 23.

§. ABCD — napannenorpaMM, O — TOYKa mepecevyeHns
anaronanedt, K — cepeanHa orpeska AO. Bripasure

— — —
DK vepesa AB nu AD.

1 1 3 12
a)zAB—ﬁAD; B)ZAD—zAB;
1— 1— 1— 33—
6) §AD_ZAB; r)zAB —ZAD'
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6. Damo: d(4; -1),

b(-2; -5). -
Hai#ttu: @ b.
a) —-3; 6) 8; B) 6; r) -6.

.Jdano: AMNP, M(-3; -2),

N(Q1; 4), P(2; ~1).
HahTtu: £ M.

a) 40°; 6) 30°; B)45  r)60..

g —
. [Ipn KaKoM 3HauyeHuM a BeKTOpHl AB n CD konan-

HeapHbl, €CJIH
A(2; -1), B(-4;3), C(5;-1), D(1;a)?

1
a)-13;  6)13; =25  nlg.
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BekTOpH

Bapuanm II

1. MKPC — napannenorpaNM, E — Toduka nepeceueHusn

—_— —
anaronaneit MP n KC. Hatiaure MK - EP.

—_— - — -
a) MK; 6) KC; B) CE; r)EK.
2. AD — wmemuana TpeyrondbHuka ABC. Hailtgure
— -
CA - DB.
— - - -
a) BA; 6) AB; B) DA; r) AD.

—
. M(4; -5), K(2; —2). Hafigure |MK |.

a) 7; 6) J13; B) J/53; r) 5.
.MaHo: 51—6; 8),
[Ab| = 25.
HattTnu: A.
11 .
a) 114; B) 2,5 nau -2,5;
6) 2,5; r) 1% niu -1 % .

5. ABCD — napannenorpamM, O — To4uka nepecedeHHs

muaronaneit AC u BD, M — cepeauna BO. Brupasure
— —_— —
CM uepes AB u AD. -

1— 33— 3— 1—
a)zAB—ZAD; B)ZAD—ZAB;
3— 1— 1— 5 —
6)—1AD-ZAB; r) gAB - ;AD.
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6. Damo: m(-2;7),

n(-3; ~4).
Hafiru: m - n.

a) -22; 6) 22; B) -2; r) 2.

7. 0ano: A ABC, A(-6; -2),

B(-1; 4), C(2; 2).
HafiTn: £ B.

a) 120°; 6) 80°; B) 100°; r) 90°.

—_— —
8. [Ipun kakoM 3HaueHuu [ sekTopsl MP 1 KD xonau-

HeapHBbl, eCJIH
M(-3;2), P(-1;-2), K(2;1), D(5;1)?

a)-33;  6)-4,5  B)-5 r) -4.
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HUrorosniit

Bapuanm I

1. ABCD — npamoyroibHHk, 0 — TO4YKa Nepece4eHUs
auaronaneil AC u BD. CymmMa paccTosaHHit oT ToukHu O
o cropod AD u CD paBHa 15 cM, a cropoHa AB MeHb-
me BC Ha 4 cM. HaiiaMTe 1MaroHans NIpsaMOYrojbHHKA.

a) 4./30 cm; B) J458 cm;
6) J425 cm; r) 20 cMm.

2. ABCD — rpanenus, AD | BC, AB | AD, £ D = 60'.
Haiinure ocioBanue BC, ecau CD = 7T cm, AC 1L CD.

a) 9./2 cm; 6) 14 cm; B) 9 cM;

3. B npamoyroabnoM TpeyroabHHKe ABC £ C = 90°,
BC =5 cmM,a ABHal cm Goasme AC. Hailigure tg £ B.

r) 10,5 cm.

8) i 6) 2; 51,5 124

4. lano: AABC — npaMoyroabHHI,
LC=90,LA=q,
BC=a,CD 1 AB. A

HaitTtu: CD.

a) sina’

6) acos a;
B) atg a;
r) asin o.

c B
5. AB — auaMeTp OKkpykHocTH. Hanumure ypapeEeHHe
3TON OKPY)XHOCTH, ecau A(1; 2), B(3; —4).
a)(x — 1)2 +(y+ 2)2 =16;
6) (x - 2)* + (y + 1)* = 10;
8)(x +2)° + (y - 1) = 10;
r(x+1)°%+@y-2)°%=16.
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6. Ilpamas | npoxoauT uepe3 Touku M(8; 3) u N(—4; —6)
H mepecekaet ock Ox B Touke A, a ock Oy B Touke B.
Hafiaure mepumerp tpeyronsuuka OAB, rae O —
HaYaJI0o KOOPAHHAT.

a) 12,5 cM; 6) 10,8 cM; - B)10 cM; r12cm.

> - - P
7. ABCD — napannenorpaMM, AB = d,AD = b.Bupa-

- -_—
3uTe 4epe3 BeKTOpH d M b BekTop KM, ecnin K —
cepeauna AD, M genut BD B orHOmednn 1 : 3, cunras -
OT TOUYKH B. '

a)%&—%a; : 5)26+%5;
6) 3 + 55 1) za-3b.
8. C(-3; -1), D(4; y), A(-1; 4), B(2; ~1). IIlpn kakom
— —
3HAYEHHH Yy BeKTOpH CD u AB nepoeRAHKYNAPHEHT
a) 3,5; 6) 3,6; B) 3,2; r) 3.
3—151 65
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HUToroserit

Bagdaum II

1. IlepuMerp npaMoyronsauka ABCD paben 48 cM. O —
TOYKA IepeceYyeHUNA AMAroOHanel MNpPAMOYrojbHHKA,
npHyeMm paccrosiiue oT Touku O a0 CD na 3 cM 6ob-
me, yeM oT TOYKH O ao AD. Haliaure auaromann
NpsiMOYI'OJIbHHKA,

a) 17 cm; B) /285 cmM;
6) /306 cM; r) 10./3 cm.

2. CDEF — Tpanenus, DE | CF, EF 1 DE, £ C = 60".
Haitaure ocuosanuve DE, ecnu CD =9cm u DF | CD.

a) 15 cMm; 6) 18 cm; B) 13,5 cMm; r) 12 cm.

3. B mpaMoyronsHOM TpeyronbEMke ABC £ C = 90,

AC =8 cmM, a AB Ha 2 cu Gonbiie BC. Haligure tg £ A .
a) 2,5; 6) % ; B) 1,5; r)1,875.

4. Jano: ACDK — npamMoyroabHui,
- £LC=90" LK =8, D
CD=b,CM 1 KD.

Haittu: CM.

a) btg B;

6) bsin B;

b
B) Gin B’
r) beos B. C

K

8. CD — pnameTtp oxkpyxxHocTH. Hanumure ypasnenne

aToit OKPYKHOCTH, ecar C(1; —2), D(-5; 4).

a)(x+2)° +(y - 1)’ =18;
6)(x-2)°+(@+1)Y°=18;
B)(x-4)* + (¥ +2)° = 16;
Nx+4:+@y-2°%=16.
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6. IlpaMasa m npoxoaAnT Yeped Toukn A(—3; 4) u B(-9; —4)

# nepecexaeT ocb Ox B Touke C, a ock Oy B Touke D.
Halinure mepuMeTp TpeyroabEuMKa COD, rae O —
HAYaJI0 KOOD/AAMHAT.

a) 27 cm; 6) 20 cm; B) 24 cm; r) 25 cMm.

-, =
7. ABCD — napannenorpaMmm, CB =ad, CD = .

- —
Bripa3uTe uepe3 BekTophl @ M b BekTop EF, rae E —
cepepnna AB, a F pgeaur BD B oTHomeHuu 1:3,
cyHuTaf OT ToukH D.

- - 2~ 1,
a)%b+§a; B) 30 + z4;
- o 2- 1,
6) %b—ga; r)zb-za.
. A(-3; -2), B(1; 4), M(-5; 3), N(2; y). Ilpu kakom
— —
3Ha4YeHHUH Yy BeKTOophl AM u BN nepneHANKYJAAPHLIT
a) 4,8; 6) 4; B) 4,4; r) 4,5.
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ITonobu1e TpeyroJbHUKOB

Bapuanm I
1. Tpeyroasaux ABC nopoben Tpeyronabmuky A,B,C,,

BD u B,D, — Mexuannl, npudeM AD B 3 pasa Gonbite )

A,D,. Hailtinure oTHOIMEHHe NEPHUMETPOB TPeyroJdbHHU-
koB ABC n A,B,C,.

a) 4,5; 6) 1,5; B) 6; r) 3.

2. B Tpeyronsanke ABC nposenennl suicoThl AF u CE,

O — rouka nepecedeHns BuicoT. Kakne ua BricKa3nl-
BauMit BepHBIE? »

1) AEBC «» A FBA; 3) A ABC «» A AOC;

2) AAFC «> ACEA; 4) AAEO «» ACFO.

a) 2; 3; 0)1;4; B) 1; 2; r) 3; 4.

‘ 3. B opaMoyronbHOM TpeyroanHuke ABC . C = 90,

AC = 6 cm, AB ~ 9 cu, CD — Bricora. Haliaute BD.
a) 8 cu; 6) 6 cm; 'B) 4 cM; r) 5 cN.

4. BricoTn nmapaJjjenorpaMMa paBHnl 6 am u 10 am, a

nepuMeTp mapajenorpaMmMa paseH 48 nM. Haligure
Pa3sHOCTb MEXAY CMe)XHHIMM CTODOHAMM mapaJuie-
JorpaMmMa.

a) 5 nm; 6) 4 am; B) 6 nMm; r) 3 am.

§. B rpeyronmbeuke MKP MP = 24 cm, orpesok DE | MP,

npuueM D € MK, E € PK. Halinure MK, ecnn
DM = 6 cM, a DE = 20 cM.

a) 32 cu; 6) 25 cM; B) 36 cM™; r) 24 cM.
68

.Jdano: AABC,

6. B rpanenuu ABCD (BC || AD) BC = 9 cm, AD = 16 cm,

BD = 18 cm. O — Touka nepeceuedus AC u BD. Haii-
aute OB.

a)7,6ca; 6)6,48cm; B)6,8cMm; 1) 7,12cMm.

. J1sa TpeyroabHuKa NMoA0OGHLI. CTOPOHBE! OXHOTO PABHAI

6 cM, 8 cm 1 13 cM, a apyroro — 12 cM, 9 cM K x cM.
Haitaute x.

a)17,5cm; 6) 15 cm; B) 17 cm; r) 19,5 cm.

£ BKC=/ CMB=90".
Ha it T 1: BepHOe BLHICKA3LIBAHHE.

a) AMAK «» AMOK;
6) A BAC «» AMAK; |
B) A KAM «» A MOK;
ry A ABC «» A AKM.

69



T-1

Ilogo6ue TpeyrojibsHNKOB

Bapuanwm II

1. Tpeyroavauk MKP nopoben TpeyroapHuky M,K,P,,
KE v K| E, — meanansl, npudeM ME B 4 pa3a 6osbpmme
M, E,. Ha#tauTe oTHOIMeHE IePUMETPOB TPEYrONbHHU-
koB MKPu M ,K,P,.

a) 6; 6) 8; B) 4; r) 2.

2. B Tpeyroabauke ABC nposeaenn BricoThl AK u CM,
O — TouKa mepeceueHHa BhicoT. Kakue M3 BLICKAa3bI-
BaHHM BepHbIe?

1) AABC «» A AOC; 3) AAMC «» ACKA;
2) A COK «» A AOM; 4) AAKB «» ACMB.
a)l; 2; 6) 3; 4; B)1; 3; r) 2; 4.

3. B npamoyroasHoM Tpeyronbuuke MKE £ K = 90°,
KE = 8 cM, ME = 16 ¢m. KD — Bricora. Haltigute
AJUHY oTpe3ka DM.

a) 4 cMm; 6) 12 cm; B)ldcM; r)9cm.
4. BricoTnl mapaJjesorpaMMa paBHK 12 aM H 16 aM.
IlepuMerTp napanienorpamMMa paseH 98 am. Haltgurte

- pA3HOCTE MeXJy CMEXXHLIMH CTODOHAMHK MapaJsie-
JorpaMma. :

a) 7 aM; 6) 14 am; B) 4 nM; r) 18 aM.

5. B rpeyroabvanke CDE EC = 26 cMm, MN || CE, npuuem
M € CD, N € ED. Haitaure CD, ecnu CM =8 cM H
MN = 20 cMm.

a) 24 cmM; 6) 34 g cM; B)27cM; Tr)30cMm.
6. B rpanenqun ABCD (AD | BC) BC = 6 cu, AD = 14 cm,

AC = 15 ¢cM. E — Touka nepecedueHHs avarounaneit AC
u BD. Haiiaure CE.

' a) 4 cu; 6) 6 cm; B) 4,5 cM; r) 5,5 cu.
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7. U3BeCTHO, 9TO /iBa TPEYronbHKKA NoR06HE. CTOPOHKL!

oAHOro M3 HMX paBHH! 7 cM, 12 cM, 16 cmM, a cTOpoHLL
apyroro — 40 cuM, 30 cM 1 x cM. HalinnTe x.

a) 18 cM; 6) 20 cm; B) 24 cM; r) 18,5 cM.

. Jawo: AABC, . B
L BHA =/ BEA=90".
H a it T 1: BepHOe BHICKA3LIBAHHE. } H
*
a) AACB «» A HCE;
6) A BCA «» A HCE;

8) A AOB v A EOH;

‘1) A HOE v A HCE. A E C

(g}
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BnucasHbie yIibl.
CooTHomeHnusa MeKAY XOpAaMHA
M KacaTeJbLHBIMH

v

Bapuaxm I

1.

¥ron ACB ua 38" Mensme yrna AOB. Hafiaure cyMmy
yriaos AOB n ACB.

a) 96°;
6) 1147
8) 104°;
r) 76"

» MP — nnamerp, O — HeHTp OKPYKHOCTH. OM = OK=

= MK. Haitanre yron PKO.

a) 60%; :
6) 40"; ‘
B) 30°; ,
r) 45'. : ‘
. i‘ _‘/ x
’ M

¥Yron ABC — suncannmiil, yron AOC — nenTpansumil.
Haiigure yron ABC, ecu £ AOC =126".

a) 112 |

6) 123°; -

B)117;

n11s, 4 0 ¢
B

. KD a MC — xopAH OAHON OKPYRHOCTH, npudeM E —

Todka HX nepecedennd. Haliaure yron CDE, ecan
yron DEM B 4 paaa 6oasme yrna DEC, ayron CMK aa
26’ 6oabvme yraa DEC.

a) 84%; 6) 71% . B) 647; r) 62,
72

5. Aamo: KB=12cxn, B
KC=30cu,
P“B=-2Scu.” A

Haittu: Poxp-

a) 56 cm;
6) 70 cm;
B) 60 cM;
r) 48 cM.

6. Aamo: KM uCD — xopam,
' E — TouKa HX nepecedeHHd;
CE=6cm, ED=8cuM,
KE ua 8 cM Messme EM.
Hatttu: KM.

a) 14 cm; 6) 20 cm; B) 12 cm; r) 16 cu.

7.0 auno: AB=20cw, An C
AC"‘4CM’ -
AE =16 cm. b B
HafiTn: DE.
a) 9 cm;
6) 12 cx;
B) 11 cm;
r} 10 cu.

8. AB — xacaTeabH8A K oupymnoc'm Ha#iaare AD, ecan
. AB = =6 au, CD = 5 an. B

a) 4 aM;

6) 6 aAm; ‘ A
B) 3 AM; . ) c
r) 5 au.



S T2 5. Anmor ﬂg :2146&]? AV
'  Ppgr = 2B cm.
Bnncaunsie yrisl. : Hasirm: Py, M
CoorHomennsa mMexay xopramMu a) 54 ox;
- H KacaTeJNbHBIMHA 6) 36 cu; /

Bapuanm II B) 42 cm;
r) 48 cm.
1. ¥Yron MCK ua 34" mensime yrana MOK. Haitanre cymmy : .
yraoe MCK u MOK. . 6. BD u CE — xopAn ofHOW OKPY>KHOCTH, A — TOUKA
a) 112" c ) nepeceueHns sTux xopaA; AC = 6 cm, AE = 12 cM, AB
6) 96°; , : - ga 1 cM MeEsme AD. Haitanre BD.
B) 68“2 6)20cM; B)16cM; ) 17cm.

. a) 21 cm;
r) 102", ‘\
. K =16 cm,
. M 4 7. 0ano: CK cM

CP=86¢cmM,
2. AC — znamerp oxpymnocTH, O — ee nerTp. OC = OB = CM = 24 cu.
= OA. Haitnure yron OCB. A Ha#Tn: DM.
B \ a) 20 cm;
5 50" 6) 18 cm;
6) 60°; : &
i  B) 16 cn; o
45" B 15¢cmM
r)45. ' ' r) . |
: C 8 MK — xacaTenbmas X oxkpyxHocTH. Halinure BM,
ecan MK =8 cu, BC = 12 cm. K
8. O — uenTp okpyxmocTh, 0. ~ 136°, Halgure yron B. X
) 108" \ 8) 16 cm; A
6 ; 6) 4 cn;
D 2 r) 10 cm. . : .
‘1) 124°,

4. AC v BD — xoppst ogHo#t OKPYXHOCTH, OpHYeM E —
TOUKA MX nepecedeHMA. Yron CED s 9 pas Goanme
yraa BEC, a yron DAE na 61° 6oxbime yrana BEC, Hait-
aute yron CBE,

a) 767; 6) 797 8) 81°; r) 84",
— 75



| T-3
Teopemni
CHHYCOB 1 KOCHHYCOB
Bapuaxwm I

1. CTopoHHI TpeyrosbHMKA 5 cM M 3 CM, a Yros MexK-
ay uuMu 60°. HalixuTe TpeThi0 CTODOHY Tpeyrosb-
HHKA. :

6) ./ﬁ?lcu;

}

B) ./i?) CM;

2. CTOpoHKI TpeyroJbHHKa PABHK 7 cM, 8 cM 1 10 cM. Hail-
JAUTe KOCHHYC HanGoNbIIero yrija 3Toro TpeyroJbHHKa.

28 13
B) {135 r)iiz-

a) 2 cMm; r) 4 cM.

29 19
a) 720+ 6) 130

3. Croporn! napasienorpaMMa 5 ./2 cM u 6 CM, 8 OIHH U3
yrjos napasnjenorpamma pased 45°. Haliaure 60as-
mylo AHArOHAND [AapaJLIe/IorpaMMa.

a) J126; 6) J/146; 8) J/130; r)l2.

4. Haligure CTOPOHY TPeyroibHMKA, JEKANIYI0O NPOTHB
yria B 30°. \

a) 2./2 an;
» 1056°
6) % An; v
B) J/2 An; 30°
) A
r 7 AM,
6. Hamo: AABC,AB =5 cn,
AC=12cM, £ C = 80'.
Ha#iTnu: £ B.
a) 90°; B) 45°;

6) 60" nm 120°; r) pellleHHA HerT.

76

6. B TpeyrosbHHMKe OAHA M3 CTOPOH pPaBHA 8.3 cm,
a IpOTHBONOJNIOXKHKH yron paser 60°. Haligure pagnyc
OKPY’KHOCTH, OICAHHON OKOJIO TPeYroJbHUKA.

B) 4./3 cn; r) 6 cM™.

8
a) 8 cm; 6) ﬁ cM;
7. B tpeyronsauxke CDE CD = 12 cM, DE = 15 cm,
CE = 18 cmM, DK — 6uccexkrpuca yraa D. Hailigure

pasHocTs AnuH otpeskos KE u CK.

6) 2,5 cM; B) 2 cM™; r) 1,5 cm.

a) 3 cM;
8. ABCD — Tpanenus.

HaliauTe ocHOBaHHe

AD. :

a) 5 cm;

6) 7 cm;

B) 6 cm;

: r)5J§ cM.

B 2cv C
z, o,

7



T-3

" ——— .
TeopeMbl
CHHYCOB U KOCUHYCOB

Bapuanm II

1. CTopoHHB! TpeyronsHukKa 5 ./§ CcM H 4 CM, a YTOJI MeXAay
HMMHU paseH 30°. HalinuTe TpeThio CTOPOHY TpeyroJn-
HHKA.

a) 6 cMm; 6) J31 cM™; B) /29 cmM; r) 5 cM.
. CTOpOHEI TpeyroJbHNKa paBHLI 5 cM, 6 cM 1 8 cM. Hait-
ANTEe KOCHHYC HaMMEHbIIIEro YIJia 3TOr0 TPeyroAbHUKA.

37 15 25 29
a) g6 6) 353 B) 35 r) 6o -

. CropoHr! mapannenorpamMma 3 cM 1 8 cM, a OAMH U3 yr-
JoB 60°. Haftaure 66/bmylo AMAroHANL napasie-
JOTpaMMa.

a)9cum; 6) /89 cM; B) J97 cM; r) 743 cm.

. Haliaute CTOPOHY TPEyroJIbHMKA, JIEKAIIYIO NPOTHB
yraa B 45°.

a) %’ AM;
z
6) ? AM; %

B) % AM; 45°

J2

2
r) ./_:71 AM.

.Jlago: A ABC,AB =1 cn,
AC = /2 cm, £ C = 30"

Hatitu: £ B.
a) 45°; B) 60°;
6) 45" nnu 135°7; T') pelIeHUS BeT.

78

8. ABCD — Tpanenus.

6, B TpeyroJsHHKe OAHA H3 CTOPOH paBHa 7 J2 cM, a npo-

THBOMOJIOKHEI yron pasern 45°. Haltaure paamyc
ONMCAHHOY OKPYIKHOCTH.
B) 3,5 /2 cm;

a) 7 cm; 6) 5—5 cM; r)3,5cm. |

7. B rpeyrosmsauke MKP MK = 8 cm, KP = 12 cwm,

MP =15 cM, KO — 6uccexrpuca yraa K. Haitaure
pasHoCTh ANKH oTpe3koB OP u OM.

a) 3 cM™; 6) 2 cmM; r) 3,5 cM.

B) 2,5 cM;

HailiauTe OCHOBaHME

AD.
a) 4 cm;
6) 5./3 cm;

B) 5,6 cM;
r) 6 cm.

79



[T-4
O6o6maromuit
(TeopeMbl CHHYCOB M KOCHHYCOB.
ITono6ue TpeyronsHNKOB.
BuucanHnbie yram)

Bapuarm I
1. HaBecTHO, uTO AB = 6 CM, C
BC = 9 cm, DE = 13 cm. B
Haitaute AD. A
a) 8 cM; B) 6 cM; b
6) 5 cM; r) 4,5 cMm. E

. B Tpeyronbunke ABC yron A pasen 60°, cropona BC

B 1,5 pasa Goawme AB. Haliaure ::—g .

a) J3; . B | '
6)1 + J3;

B) 1,5;

it

.CD = CE, O — nenrp

C
OKPY>XHOCTH. Yroa B a 105 /A\
Gonbwie yrna y. Haliaure D E
yroa o. P
a) 260%; B) 110°;
6) 1157 r) 100",
. Haligure cropory BC
TpeyroabHHKa ABC. B
a) 10 cu; y/ 5
6)4./3 cn; o
~
8) 6./6 cM;
r)8 J2 cn. A £ ¢

80

5. CropoHn! napajuresiorpaMmMa pasHk! 6 aM 1 10 aM, a oxHA

K3 ero Auaronaieit pasHa 13 aM. Haltaure sTopyio ana-
TFOHAJIL NNapaUIeJIorpaMMa.

a) 6.4/2 mn; B) 6./3 anm;
6) V103 an; 095

8. O — nenTp oKpyxkuocTH, OA, OB u OC — paauycel.

¥Yroa BOC B 2 pasa 6oasme yrna AOC, a yron AOB B
1,5 pasa 6oabiue yraa BOC. [Ipudem cyMMa Bcex Tpex
yrios paBHa 360°. Haltanre BC, eciu AB = 8 cmM.

a) 4.3 cwm; 6) 8.3 cwm; B) 4.2 cw; ) % CM.

7. Yron ACB — BIMcaHHHIA B OKpYKHOCTb. O — OEHTP

okpyxnocTH. Xopna AB=m,a /. ACB = % . Haizxure
Paauyc OKPYKHOCTH.

m

m m m
a) Zsin 2a.° 6) 2sina’ B) sin2a’ r) 2sin a°
2

|8. ME un PC — BuicoTH Tpeyroabuuka MKP. MP =

=9./2 cu, KE = J12 cM; CE = 3./3. Haitaure
oTpe3sox MK.

a) 4.2 cu; 6) 4.3 cn; B) 6.2 cn; r) % cM,

4151 _ 81



[(T-4] -

O60061arommit
(TeopeMBI CHHYCOB M KOCHHYCOB.
ITopo6ue TpeyrolibHUKOB.
BoucagsHble yribr)

Bapuanum II

1.

.AC = BC, O — ueHTp

WapectrO, yTo MK = 7 cM, P
KP = 5 cm, NE = 8 cm. K
Haiiaure MN.

B) 6 cM; M
r) 7,5 cMm. N

a) 4 cm;

6) 6,5 cm; e

. B Tpeyronsiuke CDE < C=60°, DE B 2,5 pa3sa

CE
6onbme CD. Haiiaure Ch-

D
B):é'g; /\\

c E

a)l+./(-i;

6) l_+2@: r) 3.

OKPY>KHOCTH, yroay Ha 75°
6oapine yrina o. Haiiaure

aV
<3 —

yrox f.
a) 160°; B) 150°;
6) 220°; r) 140",

Haiiaure cropony AB Tpeyroasauxa ABC. -
a) 7,542 cn; B

6) 6./3 cm;
B) 5./3 CM;

15
r) ﬁ CM.

3. CTOpOHBI apanjejorpaMMa paBHbH 7 ¢M & 9 cM, a OtHa

u3 ero guaronaneit pasaa 8 cm. Haiigure BTOpyio aua-
roHajp IapajjiejiorpaMMa.

B) 1043 cm;
r) 10,5 cm.

a) 14 cm;
6) 1242 cm;

. O — Le’Tp oxpyxcnoc'm OA, OB u OC — paanycsi,

yros AOB na 30° 6osbiie yria AOC, a yron BOC ua 30°
G6onbme yrana AOB. IlpnueM cyMMa BCeX Tpex yrios
paBna 360°. Haiigure xopay AB, ecaun AC = 8 cm.

8
B) 5.5 cmM; r) "-:/;—— CcM.

a) 6.2 cm; 6) 4./6 cm;

. Vron MKP — BrniMcaHHEI} B OKPY>KHOCTB, O — LEHTp

okpyxHoctn. Xopaa MP=a,a /. MKP = B . Haiigure
pPafinyc OKPYKHOCTH.

a a
a) gin B’ 6) —p;

8 _
r) sin 2P °
2sin 2

—_——-a -
B) 25in2p’

.AM u CK — swicoThl TpeyroabHuka ABC. AC =

=12./3 cm, BK = ./_‘_1 CM, BC = 9./5 cM™. Haijiaure

orpesok KM.
éiﬁ) 8 cm; r) 6.2 cm.

a) ﬁ cM;  6) 843 om;
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T-5

MBEOroyroJsEAKH
Bapuarm I
1. OguH 13 BHYTPEHHUX YrJI0B IPaBHALEOrO N1-YrOJbHH-

Ka paseH 150°. Haiiaure 4ucC/lIO CTOPDOH MHOTOYIrOJb-
HHUKA.

a) 9; 6) 14; B)12; r) 15.
BeMHYHMHB YrJa0B BBINYKJIOrO HNATHYTOJLHHMKA IpO-

OOpHMOHANbHE! uKicaaM 2 : 3 : 4 : 5 : 6. Hafiaure se-
JIMYUHY GONbIIero U3 yrios.

a) 136°; B) 148"
6) 156°; r) 162°.
IlepuMeTp pPABHOCTOPOHHErO TpPeyroAbHHKA paBeH

‘ 6./5 cM. Haltaute pagnyc onMcaHHON OKPYKHOCTH.

a) 74-5 cM; B) 2 cM™;
6) 2./3 cnm; r) 4 cM™.
4. Oxono KBaApaTa ONMMCAHA OKPYXXHOCTb, U B KBaApAT

BIHCAHA OKDPYKHOCTh. Haltinure paguyc BOHCAHHOH
OKDPYKHOCTH, €CNH PAAHYC ONMMCAHHOM OKPYXXHOCTH

paBeH 10./5 CM.

a) % CcM; B) 5./5 CcM;
6) 10 cm™; r) 5 cm.

. BHenmIEMi#t yroa npaPHALHOrO MHOTOYTOJNLHHKA MeHb-
e BHyTpeHHero yria Ha 140°. Haliaute cyMMy yrios

AAHHOr0 MHOrOyroJbHHKA.

a) 2400°;
6) 3060°;

B) 2880°;
r) 2700°.
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6. MeHbIIIAA AMATOHAJbL NPABHJILHOIO INECTHYTOJbHHUKA

paBHa 5./3 cM. HaitauTe mepMMeTp INECTHYrONbHHKA.

a) 15./3 cm;
6) 243 cm;

B) 24 cmMm;
r) 30 cm.

. B HEeKOTOpPOM MHOrOyroJbHHKe MOX>XHO IPOBECTH

20 puaronaJeit. HaiiguTe uncI0 CTOPOH 3TOr0 MHOIO-
YroAbHHUKA.

a)7; 6) 10; B) 9; r) 8.

. Pazgnyc OKpy»KHOCTH, OIIHCAHHOH 0KO0JI0 MIPABHJILHOIO

BOCbMHYTroJbHMKa, paseH 1 am. Haitaure cropomy
BOCBMHYTOJIbHHKA.

B) V2 — 2 am;
r) 42 am.

a) 1l - J2 an;
6) V1 — J2 an;
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| T-5
MHOroyroJbHMKH
Bapuanm 11

1. OauH »3 BEYTPEHHHUX YIJIOB NPABHMJIbHOIO n-yroJbHH-
ka paBeH 156°. Haiigure uncno cTopoH MHOTOYroJb-
HHKA.

a)12; 6) 15; B) 18; r) 20.

2. BeMYMHBL YrioB BBHIIYKJIOr0 HATHYTOJbLHHMKA NpO-
nopuHoHANbHE unciaaM 4 : 5: 6 : 7 : 8. Haliaure Hau-
GoabuIviA yroJ.

a) 144’; " B) 148’;
6) 1367; r) 152°.

3. IlepuMeTp KBagpaTa 12./2 cm. Hatigure paauyc onu-
CAHHOM OKPY’KHOCTH.

a) 3./6 CM; B) 3.2 CcM;
6) % CcM; ‘ r) 3 cm.

4. OK0JI0 TPaBMJILHOI'O TPEYrONbLHUKA ONMCAHA OKPYIK-

HOCTb pagMycoM 10J§ cM. Haliaute paguyc OKpyx-
HOCTH, BIIMCAHHOMN B 3TOT TPEYroJbHHUK.

a) 5./(_5 CcM; B) 5J§ CcM;
6) % cM; r) 10 cm.

§. BEemHMli yros npasMAbHOrO MHOroyroJbHHKa HAa
144’ MeHbIe BHYTpPeHHero yria. Hafgure cyMmy yr-
JIOB AGHHOr0 MHOTOYrOJIbHMKA.

a) 3600’; 8) 3060';
6) 32407 r) 3420
86

6. MeHblIaAg AUAroHajb IPABHJILHOrO MIECTHYroJIbHHKA

paBHa 9J§ cM. Haltaute ero 60ab1m1yio AMAroHab.

a) 24 cm; B) 18 cmM;
6) 18./3 cm; r) 24./3 cm.

. B HekoTOpOM MHOIOYrojJIbHHKe MOJKXHO NOPOBECTH

14 auaronaneit. Haligure uncso CTOPOH 3TOro MHOIO-
YroJibHUKA. '

a) 6; 6)7; B) 8; r)9.

. C'ropona npaBHJILHOro BOCbMHYroJIbHHKa paBHA 1M

HaitauTe miaonanb OMMCAHHOrO Kpyra.

a) (1 - J2)n M B) J21 M
b4 2 b4 2
6)1_J§M; .r)z_ﬁu.
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T—6
Ilnomazu puryp

Bapuaxm I

1. CropoHnl napannenorpamma 6 cM ¥ 5 cM, a OHUH U3 yr-
JIOB napaJjiesiorpamma paseH 150°. Haiigure naomans
napaJjijieIorpaMMma.

a) 30./5 CcM; : B) 15 cuz;
6) 15./3 cm?; r) 30 cM’.

. 2. Cropona pom6a paBaa 20 cM, a oAHA M3 AuaroHaseil
paBHa 24 cM. Hailtaure niaomann pom6Ga.

a) 480 cm’; B) 768 cm’;

6) 540 cM’; r) 384 cm’.

3. Yron npH OCHOBAHMM pPaBHOGEAPEHHOTO TPEyroJb-
HHKa paseH 30°, a mjomajak TpeyroJbHHKa paBHa

9.3 cm’. HaiiguTe 60KOBYIO CTOPOHY TpEyroJbHHKA.

a) 6./5 cM; 4 B) 4./5 CcM;
6) 4./6 cn; r) 6 cMm.

4. CTopoHHI TPEYroJAbHKKA paBHbl 8 cM, 6 cn, 4 cn. Hait-
AMTe MEHbIIYIO BRICOTY TPEYroJjihHHUKA.

a) 4 cMm; B) 4./2 cwm;
6) g J15 cm; r) 347

5. Juaronans KBajpara pasHa 7 J3 oM. Hailtaure ero
nJIomanb.

a) 73,5 cM’; B) 67,5 cm’;
6) 64./2 cn’; r) 78 cm’.

88

6. BeicoTa IPABHJILHOIO TPEYroOJbHUKA PABHA h Haitau-

Te IJIOIIAAS 3TOr0 TPEYroJbHENKA.

2 2 L
IR L S

. B paBHOGeApenHoOlt TpaneMH AMATOHANDL [EPIEHAH-

KynapHa 6okoBoit cropore. HafiauTe momans Tpame-
nouH, ecan GoJbiiee OCHOBaHHE DABHO 16./5 , & OOHH

M3 yrjos Tpanenuu paseH 60°.
a) 180 cMz; B) 144 cuz;
6) 180./3 cM’; r) 144./3 oM.

. BoxoBsasgs cTopoHa paBHOOGepEHHOrO TpEYroJbHHKE

paBHa 24 cum. [Ipn KakoM 3HAYEHHH BBHICOTH ILJIOIAA
TpeyrosbHHKa HauGonbman?

a) 12 cm; B) 12./5 CcM;
6) 12./2 cM; r) 8./3 cm.
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| T—6
Ilnomaan puryp

Bapuanm II

1.

Croponnl napanienorpaMMa paBHEl 5 ¢cM H 4./3 cM,
a oAMH u3 yriaoB paseH 120°. Halizute naomansn
napaJjijejJorpaMma.

a) 20 cmz; B) 30./3 cmz;
6) 30 cuz;_ r) 20./3 cm’.
. Cropona pom6a pasna 25 cM, a ofjHa U3 AuaroHanel

paBHa 48 cm. Haitaute nmnomans pom6a.

a) 600 CM2; B) 336 cuz;
6) 1200 cuz; r) 336./3 em’.

. Yros npu BepumiMHe papHoGeApEHHOTO TpeyroJiiEMKa

paBeH 120°, a ocHoBanue pasHo 14./3 cm. Haitgure
NIOLaAb TPEYroJbHUKA.

a) 49./3 cm’; B) 42 cM%;
0) 36./§ cmz; r) 48 cm’.
. CTopoHs! TpeyroabHMKA paBHH 8 cM, 10 cv 1 12 cu.
HaitauTe 66a1b1MYI0 BRICOTY TPEYTOJBHHKA.
a) 3./5 cm; B) 3,57 cm;
0) }54—fl CcM; r) 5.3 cm.
. [Iromans npaMoyroabHOro pannoﬁenpenu'oro Tpe-

2
yroabHuKa paBHA 16 cm”. Haliaure rumorery3y aToro
TPeyroJbHHUKA.

a) 8.2 cm; B) 12 cm;
6) 8./3 cnm; r) 8 cm™.

- 90

6. [Iromaar pAaBHOCTOPOMHErO TPEYroJbHHKAS PABHA

24./3 e’ HaltzuTe cTOpOHY 3TOrO TPEYrOJABHHKA.

a) 4 cM; - B) 4./6 cM;
0) 3.6 cm; r) 4,/5 CM.

. B paBHOGeipeHHOl Tpanmenuyu AMArOHANDb NIEPIEHAHKY -

aapHa 6oxopolt cropone. HaliauTe naowmans Tpaneiny,
ecan GoxoBas cTOPOHA paBHa 6 CM, & OJMH M3 YIJOB
Tpaneuuu pasex 60°.

B) 27 cuz;

r) 273 em’.

a) 24 cmz;
6) 24./2 cm’;

. Bokopass cropoHa paBHOGepEHHOTO TpPEYroJbHHKA

paBHa 18 cMm. Hailiaute HanGoabLLIYI0O BO3MOMHYIO
nJaoluaAb 3TOr0 TPEYyroJbHHUKA.

a) 162 cM?; 8) 180 cm’;
6) 81./3 cuz; r) 81./2 cn’.
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[T-7

HroroBrnit — 1

Bapuaum I

1. farso: OkpyxkHOCTb c nenTpoM O,

£ BAC = 45°,
' AuaMeTp paBeH 16 cM.
Hai#Tu: xopay BC.

a) 16./§ CcM;

6) 8./2 cum;
B) 8 cM;

8
r) ﬁ CcM.

2. ABCD — napannenorpaMM, O — TOUYKA IepecedeHHsA
ero auaronaneit. Haligure maomans napannesorpam-
Ma, ecJH [Iomajnb TpeyroJdbHMKa ABO ‘' paBHa

7,5 CM2.

a) 22,5 cmz; B) 15 cuz;
6) 60 cuz; r) 30 em?.

3. Cropornl mapannenorpaMma paBHH 3 AM M 5 AM,
a oiHA U3 ero AuaroHanel paBHa 4 cM. Haftaure cym-
My AJHH JABYX BLICOT HapajulejiorpaMMa, HpOBeJeH-
HLIX H3 OAHOM BEPINMHLI.

a) 6,8 nm; B) 6 aAM;
6) 6,4 nm; . r) 9 am.

4. Tpanenusa ABCD snucaHa B okpy»cHOCTL (BC || AD),
AB = 6 cM, a BD | AB, BD =8 cM. Haltaute nio-
majab Kpyra, OrpaAHHYEHHOTrO 3TOM OKPYKHOCTBIO.

a) 24x cM’; B) 257 cM’;
6) 20n cuz; r) 30xn em?.

92

5. BoiuncauTe CHHYC YIrJa DPaBHJIBHONO BOCBMHYTOZb-
HHKA. ,

. 43
a)g; 6) J2; ) 3 r) 3.
6. CTOpOHHE! TpeyroJabHMKa paBHH 14 cM, 16 cM 1 18 cM.
HaitguTe pagnyc BOUCaHHON OKPYKHOCTH.

a) 3./6 cM; 6) 4./3 cM; B) 2./5 cq; 1) 3.2 cm.

7. 1amo: A ABC — npAMOYroibHHINA,
Z C =90,
BC =8 cm, AB = 10 cmM,
CD — BHICOTA.

S
Ha#hrnu: SABDC .
_ AADC
3 1 7
a) 1,5; 6)13; B)13; r)l1g.

" 8. llaubl ypaBHeHHA ABYX OPAMBIX:
2x+y+1=0 n x—-y+8=0.

Hai#tanre mromans Tpeyroabuuka ABC, rae An B —
TOYKH IepecedeHHs MPAMBIX ¢ ocblo Ox, a C — ToYKa
nepecedeHH A 3THX OPAMLIX.

a) 19,25; 6) 18,75; B)17,5; 1) 20,25.
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HUroroserit — 1

Bapuanm II

1. Jano: OKpyxHOCTL ¢ nenTpom O,

4L MEN = 45°,
MN = 18 cm.
Hafitu: r.

18
a) ﬁ cM;

6) 9../5 CcM;

9
B) ﬁ cM;

r) 9 cm.

2, CDEK — napannenorpamMm, O — Touka nepeceyeHUs
ero anaronaneii. Hafiaure niomazas napassnenorpam-
Ma, ecaM Iomaabs TpeyronbHuka KOE pasHa

13,5 nm>.

a) 40,5 am%; B) 54 am>;
6) 27 aM; r) 27./3 am’.

3. Croporn napannenorpamMma paBEbt 20 cM u 12 cM,
& oAHa M3 nuaroHaneil pasHa 16 cM. Haltaure cymmy
ABYX BBICOT HapaJjieJIorpaMMa, MIPOBEJeHHBIX M3 Of-
HOit ero BepmIHHHI.

a) 27,5 cm; B) 24 cM;
6) 30 cMm; r) 25,6 cM.

4. Tpaneuns CDEK sumucana B okpyxnocts (DE | CK),
EK =56cmM, KD =~ 12 cM, npuuem KD 1 CD. Hailigute
AJIMHY OKPY’XHOCTH.

a) 14n cm; B) 17 cMm;
6) 13w cM; r) 8,517 cM.

Y

5. BIuMCANTEe KOCHHYC Yrja MPaBHISHOrO MeCcTHYroAb-
HHKA.

1 1
a)iz?; 6)@: B) 33 r)-3.

6. CTopoHHI TpeyronbHMKa paBHb 8 cM, 10 cM 1 12 cM.
HaitauTe paauyc onucaHHON OKPYKHOCTH.

a) 17% CcM; 6) %; cMm; B) 2../7 CcM; r) 4./5 CM.

7. 01ano: A MKP — npaMoyroiabHuit,
£ K =90, MK = 6 cum,
MP = 10 cm, KD — BHICOTA.

9 3 9.

8. Jlannl ypaBHeHHSA ABYX HPAMBIX:
2x+y+4=0 nu -x+y-5=0.

Haiigure nnomassb Tpeyronsauka CDE, rae Cu D —
TOUKM MepecedeHHs AAHHHX APAMEIX ¢ oceio Ox,
a E — Touka nmepecedueHNs 3THX NPAMBIX.

a) 2,75; 6) 3,5; B) 3; r) 8,25.



T-8

HUrorosnrit — 2

3

Bapuanwm I

1. Tpeyronsank ABC — npsmoyroasmiit, 2 C = 90°,
CD — suicora. Haitaure xater BC, ecau £ A = 60°,
CD=6.3.

L]

a) 943 ; 2.

B),/é’
6) 9; r) 12./3.
2. ABCD — tpamenus, BC | AD, O — rouka

nepeceueEna ee auaroHajei, mpuuem AC 1 BD;
Sasoc = 1642 ceM® 8,,op = 3642 cu?, AB = CD.
Haitaure mnomaas TpeyronsEuka AOB.

a) 20./2 cuz; B) 24./2 cuz;

6) 26./2 cuz; 4 r) 20 cn’.

3. Nauu Toukn C(-3; 2) n D(1; 8), Touka M Jexur HA

ocu Ox ¥ paBHOyRaneHa oT Todek C m D. Hadigure
abcouccy Touxku M.

a) 6 2; B) 6%:
6)63; r) 6,5.

4. B TpeyrombHuke ABC
DE | AC, S,ppp = 4 o’ B
S,pec="5 cm’; DE = 7 cm.
Hafinure AC.
a) 9% cM;

6) 10,5 cm;
B) 12 cnm; A c
r) 9 cm.

96

5. ABCD — Tpanenus,
BA L AD, BC | AD, B ¢
BC = 6 cM, AC L CD
n AC = 10 cm. Haiign-
Te IUIOMAASL TPAIerHH.

a) 88,5 cM?;
6) 96 cMz; A D

B) 84,5 cuz;

2
r) 903 e’

6. B tpeyronsauke CDK CD = 8 cm, KD = 6 cu
u CK = 4 cm. Haitgure meauany DM.

a) 6.J2 cM; 6)6,5cm;  B) 4./3 cm; 1) J46 cm.
7. ABCD — napannenorpaMM. Buipa3uTe 9epe3 BEKTOPH

- S 4
Zg =amn ;1—1’) = b pextop MK , rae M — cepezuHa
CDuBK:KC=2:1.

-
“’
Do) =
|
[ TR
[
"3 .
“’ A4
GOl = DI
L U -1
! +
NI o)
_F& x4

8. Cropornt yraa ACB,
paBHoro 60°, kacaloTcCH
ABYX OKpy»kHOCTE#l C
neatpamu O, u O,, Ka-
caloluxca ORHa APYTOil,
npuaem CO;, = 12 cm.

HaitauTe paguyc OKpyx- (@

HOCTH ¢ IeHTpoM O,.

a) 243 cm;

6) 3.2 cm;
B) 2 cM; B
r) 3 cm.

97



T-8

Hroroserit — 2

Bapuanm II

1. Tpeyronsunk CDE — npamoyronersiii, 2 D = 907,
DK — Bricora. Haitgurte kater CD, ecnu £ E = 30°,

KD = 8J§ CM.

a) 16 cm; B) 12./3 cm;
16
6) 7 oM - 1)12cM.

2. MNKP — rpanenua, NK | MP, MN = KP. O —
TOYKa IlepeceyeHHnA AUaroHaineit, npuyem MK | NP
¥ Sppop = 2043 e’ n S,nox = 84/3 cn’. Haiigure
mowans TpeyroasHuka MON.

a) 5./15 cm’; B) 6./3 cn’;
6) 8./3 cmz; r) 4./30 cn’.

3. Nauw Toukn A(~1; 2) u B(3; 8), Touka C nexnuT Ha ocH
abcuuce ¥ paBHOyxaneHa oT Touek A u B. Haiigure
abcuuccy Touku C.

a) 8; B)S%;
6)8,5; r) 83.

4.B Tpeyroasamxke ABC
DE || AC, Syppr = 9 o, B
Supec =T cr?, AC = 20 cn.
Haiignre DE.
a) 12,5 cn; D E

6) 16 cm; Z

B) 15 cM; A
r) 18 cu. ¢

5. KEDC — Tpanenus.

ED | KC, DC 1 KC, E D
ED = 3 cm, EC =5 cM. :

Haiiante nmiaomane Tpa-
nenuu, ecau EC 1L KE.

a) 21,5 cm;
6) 20,5 cM;

B) 22% cM;
r) 24 cM.

. B Tpeyronpuuke ABC AB = 8 cma, BC = 10 cn,

AC = 12 cm. BD — meauana TpeyroabHuKa ABC.
Haitgute ee piuny.

a) 6.2 cm; 6) J46 cM; B) 7,5 cM; r) 443 cn.

—_> - —_— 5
.ABCD — mnapannenorpamm. CB=m, CD = n.

—
Bripa3nTe yepe3 BeKTOpH! m ¥ 7 BeKTop EF, rpe E —
cepeauna ABu BF : FC =1 : 3.

1. 1. 1. 1.
aygn-—zm; . 'B)y—gn - zm;

1, 1., 1., 1,
6) 3n+ zm; rygm-sn
. Cropoum yraa CED, pas- c

groro 60°, Kacalorca ABYX
OKPYXKHOCTEH € IeHTpa-
Mu O; n O,, Takxe Ka-

calouMxXca OAHA ApPYroi, - (
npuyem EO, = 21 cM. g

Haiigute paguyc OKpyx- (@
HOCTH C IeHTpoM O,. ' ‘
a) 4.2 cm;

6) 6 cMm;

B) 4,5 cM; A
r) 3,5 cm. b
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